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Úvodem 2

Vážení spoluobčané,

červen v Chrudimi nebude rozhodně měsícem, kdy by se ve městě něco zastavi-
lo. Naopak. Ulice, náměstí, školy, parky i kulturní prostory zaplní život, setkávání, 
hudba, vzpomínky i nové zážitky. A právě to je na Chrudimi krásné. Je to město, 
kde se stále něco děje a kde lidé umí být spolu.

V  tomto vydání Chrudimského zpravodaje najdete řadu pozvánek na  akce pro 
děti, seniory, rodiny i  všechny, kteří si chtějí užít začínající léto. Čeká nás den 
otevřených dveří na Husovce, oslavy výročí škol a školek, Pohofest na Resselově 
náměstí, VibeFest v Klášterních zahradách, Sportovní hry pro seniory, Den zdra-
ví, Svatojánská slavnost na  Podhůře nebo tradiční Loutkářská Chrudim, která 
už neodmyslitelně patří k našemu městu. Každá z těchto akcí má svoji atmosféru 
a své pořadatele, kteří ji připravují s energií a nadšením.

Mám radost, že Chrudimský zpravodaj získal v soutěži Radniční oko 2025 Cenu 
profesionálů v kategorii měst do 25 tisíc obyvatel. Je to ocenění, kterého si velmi 
vážíme, protože přichází od lidí, kteří sami dobře vědí, kolik práce, času a odpo-
vědnosti za každým vydáním stojí. Děkuji všem, kteří se na přípravě zpravodaje 
podílejí. Redaktorům, autorům, fotografům, grafikům, korektuře, distributorům 
i všem dalším spolupracovníkům. A velké poděkování patří také vám, čtenářům. 
Za vaše podněty, podporu i zájem o dění ve městě.

V tomto čísle dostal větší prostor také Odbor investic. Možná si někdy ani neuvě-
domujeme, kolik práce je za každým opraveným chodníkem, školou, parkem nebo 
připravovanou stavbou. Než se vůbec „kopne do země“, předchází tomu měsíce 
příprav, projektů, povolení a  jednání. Jsem rád, že se podařilo přiblížit práci lidí, 
kteří často nejsou vidět, ale jejich práce je pro fungování města zásadní.

Velkou radost mám také z  nového dopravního automobilu pro Jednotku sboru 
dobrovolných hasičů Chrudim. Dobrovolní hasiči jsou lidé, kteří pomáhají ve chví-
lích, kdy jde často o minuty. Jsou připraveni zasáhnout při požárech, dopravních 
nehodách, technických zásazích i  mimořádných událostech. Moderní technika 
jim pomůže pracovat rychleji, bezpečněji a efektivněji. A co je důležité: tímto nové 
investice do hasičského vybavení nekončí. Naši hasiči si podporu a kvalitní zázemí 
jednoznačně zaslouží.

Když listuji tímto číslem zpravodaje, vidím za jednotlivými články hlavně lidi. Uči-
tele, dobrovolníky, pracovníky městských organizací, sportovce, seniory, děti 
i všechny, kteří věnují svůj čas tomu, aby bylo naše město aktivní, živé a přátelské. 
A právě to vytváří skutečnou atmosféru Chrudimi.

Přeji vám krásné jarní a začínající letní dny. Užijte si akce, setkávejte se, odpočiňte 
si a vytvořte si hezké vzpomínky. Je dobře, že Chrudim je město, kde to žije.

František Pilný
váš starosta města Chrudim

Úvodník  Aktuality 

Setkání se starostou 
středa 3. června v 18 hod.
restaurace v Muzeu

Den otevřených dveří v Husovce
sobota 6. června, 9–13 hod. 
ZŠ Husova

Veřejné projednání studie 
Regenerace Michalského parku
pondělí 8. června od 16 hod. 
velká zasedací místnost ve 2. patře
budovy MěÚ, Pardubická 67 

Den otevřených dveří SOkA 
pondělí 8. června, 9–17 hod. 
Státní okresní archiv Chrudim

Den zdraví 
středa 10. června od 9.30 hod. 
Klášterní zahrady 

Sportovní hry pro seniory
pondělí 15. června, 9.30–14 hod. 
Klášterní zahrady
 
Lewis McLaughlin
koncert pod širým nebem
středa 24. června, 18.30 hod.
Nové místo, Slatiňany

Pohofest – sraz přátel vozů 
Škoda
sobota 27. června, 14–17 hod.
výstava vozidel na Resselově 
náměstí

VibeFest vol. 2
sobota 27. června od 16 hod. 
Klášterní zahrady

75. loutkářská Chrudim
30. června – 6. července 

XXV. řádné zasedání 
Zastupitelstva města Chrudim
pondělí 15. června v 16 hod. 
velká zasedací místnost ve 2. patře
budovy MěÚ, Pardubická 67

Příští uzávěrka:
pondělí 8. června do 12 hodin!
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Okénko matričních událostí

Narození
Chrudimská porodnice přivítala v dubnu na svět 75 miminek. Na-
rodilo se 38 dívek a 37 chlapců. Novými občánky města Chrudim 
se stalo 7 miminek. Oblíbená jména tohoto měsíce jsou David, Fi-
lip, Lukáš, Mikuláš, Amélie, Eliška, Sofie a Tereza. 

Svatby
V dubnu se rozhodlo vstoupit do manželství 12 párů. Jedna svat-
ba se konala na  chrudimském letišti, jedna v  Muzeu barokních 
soch a zbývající v obřadní síni. 

Úmrtí
V  průběhu měsíce zemřelo v  Chrudimi 46 osob. Jednalo se 
o 20 mužů a 26 žen. Z tohoto počtu bylo 8 občanů města Chrudim. 

Ing. Hana Květenská, vedoucí úseku matrik

Blahopřání ke zlaté svatbě

Dne 10. 6. 2026 oslaví naši rodiče Hana a Jan Poulovi významné 
jubileum – 50 let společného života, lásky, porozumění a vzájem-
né opory. Srdečně jim k tomuto jubileu blahopřejeme! 

Děkujeme vám za  vše, co jste pro nás udělali, a  přejeme vám 
do dalších let pevné zdraví, radost a mnoho krásných společných 
chvil.

S láskou 
Jana a Iva s rodinami

Poděkování městu Chrudim

Již 15 let pořádá Speciální základní škola a praktická škola Chru-
dim regionální závody v plavání pro speciální školy a zařízení Par-
dubického a Královéhradeckého kraje. Nemalý podíl na uspořádání 
této masové akce má i město Chrudim, které nám finančním darem 
umožňuje zajistit důstojné a reprezentativní pořádání. Děkujeme!

Iva Holubcová, učitelka

Poděkování

Paní doktorce stomatoložce Jarmile Linhartové bych chtěla touto 
cestou poděkovat za lidský a profesionální přístup k pacientům. 
Za její dlouholetou péči jí mockrát děkuji a přeji paní doktorce 
pevné zdraví a spokojenost.

Marta Starcová

Poděkování Domácímu hospici 
Emanuel 

Chtěl bych tímto poděkovat všem lékařům a zdravotním sestrám 
z Oblastní charity Chrudim, kteří se podíleli na péči o mou manželku 
Janu v závěrečné fázi jejího života. Oceňuji jejich profesionální 
a zároveň lidský přístup k těžce nemocnému člověku. Nikdy jsem 
se nesetkal s takovou ochotou a vstřícností.

Rád bych ještě poděkoval své dceři Janě a jejímu manželovi Jirkovi 
za jejich velkou pomoc při zajišťování všech potřebných záležitostí 
v této nelehké době. Velmi si jejich podpory a obětavosti vážím.
Ještě jednou všem upřímně děkuji.

Ludvík Finda

Zdroj: SpZŠ a PrŠ Chrudim

Činnost Komise pro občanské 
záležitosti

Radou města Chrudim je zřízena Komise pro občanské záležitosti, 
která už řadu let pomáhá připravovat krásné a slavnostní okamžiky 
v životě chrudimských občanů. Možná ani netušíte, kolika významných 
životních událostí je její činnost součástí.

Komise pravidelně pořádá slavnostní vítání nových chrudimských 
občánků do života, zajišťuje slavnostní předávání maturitních či 
závěrečných vysvědčení a nezapomíná ani na naše seniory. Jubilan-
tům zasílá blahopřání k 80., 85., 90. a každým dalším narozeninám. 
Občanům, kteří oslaví 90 a více let, je navíc možné – pouze na přání 
– zajistit i osobní gratulaci spojenou s malou pozorností přímo v rodině 
jubilanta. Na základě žádosti komise připravuje také oslavy zlatých 
a diamantových svateb, které jsou krásnou příležitostí připomenout 
si desítky let společně stráveného života manželů.

Pokud byste chtěli podobnou slavnost připravit pro své blízké nebo 
máte zájem o osobní gratulaci pro oslavence, obraťte se na tajemnici 
Komise pro občanské záležitosti Renatu Toufarovou (matrika MěÚ 
Chrudim, Pardubická čp. 67, 2. patro, kancelář č. 336, tel. 469 657 211, 
e-mail: renata.toufarova@chrudim-city.cz), která vám ráda poskytne 
potřebné informace.

Maminky s trvalým pobytem v Chrudimi, jejichž miminka se narodila 
v chrudimské porodnici, dostávají nabídku účasti na vítání občánků 
spolu s rodným listem. Nezapomíná se ale ani na děti narozené v jiných 
porodnicích – i jejich rodiny komise oslovuje s možností zúčastnit se 
tohoto slavnostního okamžiku.

Vedle slavnostních událostí se komise věnuje také aktivitám pro se-
niory. Již třetím rokem organizuje v domech s pečovatelskou službou 
oblíbená setkání Cesta k sobě, během nichž si klienti prostřednictvím 
inspirativních obrázkových karet vybavují vzpomínky a prožitky, sdílejí 
své životní příběhy a společně tráví příjemný čas.

Někdy stačí malé gesto, milé setkání nebo osobní blahopřání, aby se 
obyčejný den proměnil ve vzpomínku, která zahřeje. Právě o takové 
chvíle se Komise pro občanské záležitosti snaží už řadu let.

Renata Toufarová, tajemnice Komise pro občanské záležitosti
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Seznamte se – Odbor investic
Odbor investic patří mezi klíčové odbory města, jeho práce je 
vidět doslova na  každém kroku. Jeho agenda zahrnuje opravy 
chodníků a komunikací, rekonstrukce škol, sportovišť a veřejných 
budov, péči o  dětská hřiště, městskou zeleň nebo přípravu vel-
kých investičních projektů. Za  každou stavbou, opravou či mo-
dernizací stojí dlouhé měsíce příprav, projektování, administra-
tivy i hledání nejlepších řešení pro obyvatele města. O tom, jak 
práce odboru funguje v praxi, co všechno předchází samotné re-
alizaci staveb a s jakými výzvami se město při investicích potýká, 
jsme hovořili s vedoucím Odboru investic Ing. Petrem Pecinou.

Když se řekne Odbor investic, co si pod tím mají lidé před-
stavit? Je to spíš papírování, nebo reálné stavby, které lidé 
denně používají?

Práce je to různorodá, od  projednávání plánovaného záměru 
s  vedením města přes zajišťování projektových dokumentací, 
stavebních povolení, výběru zhotovitele až po následnou realiza-
ci daného záměru. Nedá se říci, že by to bylo jednotvárné. Každá 
realizace vyžaduje jiný přístup a nasazení daného technika. Dále 
tu je i  běžná údržba objektů, komunikací, mostů, lávek, zeleně, 
vodních ploch a dětských hřišť. 

Říká se, že investice jsou běh na dlouhou trať. Platí to i u vás? 
Co jsou ty největší „překážky na trati“ – finance, papíry, nebo 
třeba výběr dodavatelů?

Od prvního podnětu k realizaci je mnoho různých překážek, kte-
ré se musí vyřešit, nebo se musí najít způsob, jak se ke kýženému 
cíli dopracovat. Jde například o zajištění finančních prostředků, 
vyřízení potřebných povolení, administrativní činnost, dodržo-
vání pravidel daných zákonem o veřejných zakázkách nebo naší 
městskou směrnicí při výběrových řízeních. V případě dotačních 
akcí o podání žádosti o dotaci, přes realizaci a následné doložení 
všech dokladů po ukončení stavby. A stejně to nekončí, během 
doby udržitelnosti stanovené poskytovatelem dotace musíme 
být připraveni na další kontroly. 

Když se ve  městě začne něco stavět, lidé často vidí jen ba
gry a uzavírky. Co všechno tomu ale předchází, než se vůbec 
kopne do země?

Zdánlivě se dlouho nic neděje a pak, když se to většině obyvatel 
nehodí, tak město uzavře danou ulici, prostor nebo je jinak ome-
zí, ale bez toho to nejde. Pokud se jedná o větší omezení v dané 
lokalitě, snažíme se seznámit občany s  chystaným záměrem 
a uskutečnit veřejné projednání. Samotnému zahájení stavby sa-
mozřejmě předchází nějaká příprava, a to projektová dokumen-
tace, povolení atd. To zabere nějakou dobu. Když se v  médiích 
objeví, že město plánuje něco postavit nebo opravit, většinou se 
to nezačne hned druhý den realizovat. Samozřejmě průběžně ne-
cháváme zpracovávat projektové dokumentace u akcí, kde víme, 
že technický stav vyžaduje být připravený, nebo víme, že by se 
mohlo v blízké době žádat o dotaci. Ale pak jsou realizace, které 
vzejdou z podnětu občanů, dotačních titulů, kde se vše připravu-
je od začátku a chvíli to trvá, než občané vidí výsledek.

Peníze jsou vždycky téma. Jak se rozhoduje, co se opraví 
nebo postaví dřív a co musí ještě počkat?

Jelikož město spravuje velký majetek, který stárne a vyžaduje ná-
klady na údržbu, stále se potýkáme s nedostatkem finančních pro-
středků. Návrh rozpočtu se řeší již na podzim daného roku pro rok 
následující. V této fázi odbor investic předkládá svůj plán údržby se 
zapracovanými požadavky občanů, ředitelů základních a  mateř-
ských škol a k tomu předpokládané finanční prostředky. Tento se-
znam údržby a akcí se následně projednává s vedením města, které 
určí pořadí oprav a nových akcí a přidělené finanční prostředky. Je 
těžké dopředu určit, co je priorita a co ještě může rok počkat. 

Výběrová řízení jsou často vnímána jako složitá a zdlouhavá. 
Proč jsou vlastně tak důležitá a co by se stalo, kdyby se „zjed-
nodušila“?

Dalo by se říci, že zdržují realizaci plánované stavby, ale bez vý-
běrového řízení nemůžete vynakládat veřejné prostředky. Výbě-
rová řízení nelze zjednodušit, vše vychází z předpokládané ceny 
stavby, a tím je určen druh a složitost výběrového řízení. Když je 
předpokládaná cena nižší, tak i soutěž je jednodušší. V opačném 
případě je příprava a celková administrativa složitější a zdlouha-
vější. Výběrová řízení pomáhají vysoutěžit nejlepší cenu. 

Máte v hlavě projekt, který byl opravdu náročný a dal vám za-
brat? Co bylo nejtěžší a jak to nakonec dopadlo?

Každý projekt je specifický. Čím větší projekt, tím více práce je 
potřeba při přípravě i při realizaci. Máme za sebou spoustu pro-
jektů od rekonstrukcí školských objektů, mostů až po ulice v jed-
notlivých částech města. Všude narážíme na  nějaké problémy, 
ale většinou se to dá vyřešit. Někdy se musí více spolupracovat 
s  veřejnou správou a  jejími odbory, jindy to jsou sousedé nebo 
nečekaně objevený problém při realizaci stavby. Ze současných 
realizací jistě stojí za  zmínku stavba knihovny v  Topolské ulici, 
která získala v  loňském roce ocenění „Čestné uznání poroty“ 
a  „Cena veřejnosti“ při udělování ocenění Stavba roku Pardu-
bického kraje 2025. Od loňského roku probíhá kompletní rekon-
strukce objektu MŠ Strojařů. Po  úspěšné realizaci první etapy 
přístavby a  rekonstrukce sportovní haly na  Tyršově náměstí 
jsou připravovány navazující dvě etapy včetně stavebních úprav 

Zdroj: Odbor investic, MěÚ Chrudim
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prostoru před sportovní halou, řešící dopravní situaci. Jedná se 
o největší investiční akci města.

Opravy chodníků, škol nebo kulturních zařízení… Co z  toho 
lidé nejvíc řeší a dávají vám zpětnou vazbu?

Největší zpětnou vazbu máme na chodníky a komunikace. Obča-
né hlásí poškození, zasahující zeleň, někdy nám pošlou i poděko-
vání za opravu nebo rekonstrukci chodníku. Co se týká objektů 
škol a kulturních zařízení, tam si to většinou řešíme ve spolupráci 
s řediteli a Odborem školství a kultury. 

Když se něco nepovede podle plánu – zpoždění, komplika-
ce… Jak to řešíte? A dá se na tom najít i něco pozitivního?

Naštěstí nemáme moc staveb, které se nějakým způsobem ne-
povedly nebo zpozdily. Snažíme se tomu předcházet důsledným 
zpracováním projektové dokumentace. Ta většinou ještě prochá-
zí následnou kontrolou nezávislou osobou. Během stavby někdy 
dochází k nepředvídatelným komplikacím, po rozkrytí konstrukcí 
je na základě špatného technického stavu nutné např. řešit vý-
měnu určitých částí nebo změnit navržené řešení. Zmíněné zpož-
dění se snažíme eliminovat během stavby, ale když vyhraný zho-
tovitel nemá zájem řešit danou situaci a nepomáhají ani smluvní 
sankce, tak se opravdu těžko dodržují termíny. Naštěstí se nám 
toto až na výjimku nestává a dodržujeme termíny.
 
Údržba zeleně a veřejných prostranství je vidět na první po-
hled. Podle čeho poznáte, že je práce odvedená dobře?

S  dobře udržovanou veřejnou zelení je to stejné jako s  úklidem 
města – když je dobře prováděná, obyvatelé města si nestěžují. 
Kvalitní údržba zeleně je kombinací estetiky, odbornosti a ohle-
duplnosti k  biologickým potřebám rostlin. V  posledních letech 
do údržby městské zeleně vstoupil další úhel pohledu, a to klima-
tická změna a adaptace města na ni. V praxi to znamená změnu 
režimu sečení trávníkových ploch, změnu druhové skladby vy-
sazovaných rostlin, ochranu dospělých stromů, které ve  městě 
zajišťují ochlazování okolí a  tolik potřebný stín, a  management 
srážkové vody, známý jako modro-zelená infrastruktura. 

Dětská hřiště – radost dětí, ale i odpovědnost města. Na co si 
dáváte největší pozor při jejich údržbě?

Na bedrech města leží i odpovědnost za bezpečnost dětských hřišť 
v mateřských školách. Kvalitní údržba zeleně se zde přímo prolíná 
s technickou bezpečností a ochranou zdraví dětí ve školkách. Jako 
provozovatel provádíme několik druhů kontrol herních prvků cer-

tifikovanou firmou, mikrobiologické rozbory písku v  pískovištích, 
prokypřujeme dopadové plochy. Zároveň se ale snažíme, aby in-
stalované herní prvky byly pro děti zajímavé a interaktivní, na tom 
přímo spolupracujeme s personálem školek, který zná děti nejlépe.

Veřejně prospěšné práce – pro někoho druhá šance, pro 
město pomoc. Jak to v praxi funguje a co to městu přináší?

Veřejně prospěšné práce jsou takovou dvojsečnou zbraní pro 
údržbu zeleně ve  městě. Na  jednu stranu, při troše dobré vůle, 
jsou pracovníci schopni zastat hodně práce. Určitě jste je ob-
čas viděli při pletí záhonů kruhových křižovatek, péči o výsadby 
v Městském parku, úklidu listí. Na druhou stranu je to velmi ná-
ročná síla, protože je nutné pracovníky neustále dozorovat a mo-
tivovat, v některých případech je nutné je naučit základní návyky 
při docházení do  zaměstnání, a  protože to většinou nejsou za-
hradníci, je nutný přímý dohled na jejich práci.

Odbor investic kromě veřejně prospěšných prací zajišťuje i výkon 
obecně prospěšných prací, což je sankce za  trestný čin nebo 
přestupek. V tomto případě je efektivita práce pro město téměř 
nulová, jedná se o nucenou práci, kvalita práce bývá velmi nízká, 
zato je nutný neustálý dohled nad vykonávajícími.

Kdybyste měli lidem říct jednu věc, kterou o investicích často 
netuší, co by to bylo? Něco, co by jim pomohlo lépe pochopit, 
proč věci někdy trvají déle.

Na investicích to chodí stejně jako u soukromého stavebníka, který 
si chce postavit rodinný domek nebo zrekonstruovat byt. Taky mu-
síme nejdříve zajistit projektovou dokumentaci, finance, zhotovite-
le, stavbu realizovat a následně udržovat. Je to stejné, jen my použí-
váme veřejné prostředky, takže jsme omezeni zákony, které musíme 
dodržovat, na rozdíl od soukromníka. Proto nám zahájení a dokon-
čení akce trvá déle, než se vyřeší všechny zákonné náležitosti.

A na závěr trochu odlehčeně: Kdybyste měli neomezený rozpo-
čet a žádné překážky, co byste v Chrudimi postavili jako první?

Nebráníme se novým projektům, když jsou opodstatněné. Je však 
nutné směřovat finanční prostředky do dokončení údržby objek-
tů, mostů, komunikací. Majetek města celkově stárne, a pokud se 
údržba a opravy omezí, o to budou větší náklady v budoucnu. 

Ing. Petr Pecina, vedoucí Odboru investic a kolektiv 

Zdroj: Odbor investic, MěÚ Chrudim

Zdroj: Odbor investic, MěÚ Chrudim
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Rada města schválila ve dnech 13. a 27. 4. 2026 přidělení dotací a grantů v oblasti kultury, programu Zdravé město a MA 21 a dotace nezařaditelné 
mezi sport a kulturu pro rok 2026. Přehled podpořených subjektů a výše dotací jsou uvedeny v tabulkách níže.

Přidělené kulturní dotace na rok 2026
Schváleno Radou města Chrudim dne 13. 4. 2026 usnesením č. R/151/2026

Subjekt Dotace na činnost Dotace na projekt

Václav Kramář 0 Kč 10 000 Kč

Kacafírek loutkařský spolek Chrudim 5 000 Kč 0 Kč

Šance pro Tebe, z. s. 50 000 Kč 0 Kč

Hana Černá 0 Kč 30 000 Kč

MaChr za Chrudim malebnou z. s. 40 000 Kč 0 Kč

Spolek Hurá na Výlet! 50 000 Kč 0 Kč

Salvátor – Chrudim, z. s. 20 000 Kč 0 Kč

Národopisný soubor Kohoutek, z. s. 25 000 Kč 0 Kč

Melodie Chrudim, z. s. 50 000 Kč 20 000 Kč

Národopisný soubor Kohoutek, z. s. 0 Kč 15 000 Kč

Národopisný soubor Kohoutek, z. s. 0 Kč 10 000 Kč

Národopisný soubor Kohoutek, z. s. 0 Kč 20 000 Kč

Klub rodičů při ZUŠ Chrudim, z. s. 0 Kč 30 000 Kč

Melodie Chrudim, z. s. 0 Kč 30 000 Kč

Chrudimská komorní filharmonie, z. s. 60 000 Kč 20 000 Kč

YANDEROV, z. s. 0 Kč 80 000 Kč

Klub rodičů při ZUŠ Chrudim, z. s. 0 Kč 30 000 Kč

Klub rodičů při ZUŠ Chrudim, z. s. 15 000 Kč 0 Kč

Loutkářský soubor „AHOJ“ Chrudim, spolek 10 000 Kč 10 000 Kč

Střední škola zemědělská a Vyšší odborná škola Chrudim 0 Kč 7 000 Kč

UMEDU z. s. 5 000 Kč 25 000 Kč

UMEDU z. s. 0 Kč 15 000 Kč

Retro-Band Chrudim, z. s. 10 000 Kč 0 Kč

Pěvecký sbor Slavoj z. s. 30 000 Kč 25 000 Kč

Muzeum loutkářských kultur v Chrudimi 0 Kč 25 000 Kč

Divadelní spolek Jana Nepomuka Štěpánka 15 000 Kč 0 Kč

Divadelní spolek Jana Nepomuka Štěpánka 0 Kč 15 000 Kč

FÁMAA z. s. 30 000 Kč 0 Kč

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Markovice 0 Kč 10 000 Kč

Hudební spolek Chrudim 25 000 Kč 30 000 Kč

Hudební spolek Chrudim 0 Kč 30 000 Kč

Naděžda Gutzerová 0 Kč 10 000 Kč

Mama klub Chrudim z. s. 0 Kč 25 000 Kč

Celkem 440 000 Kč 522 000 Kč

Přidělené dotace a granty pro rok 2026
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Přidělené dotace ostatní – nezařaditelné mezi sport a kulturu na rok 2026
Schváleno Radou města Chrudim dne 27. 4. 2026 usnesením č. R/175/2026

Subjekt Dotace na činnost Dotace na projekt

Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých České republiky, zapsaný spolek 20 000 Kč 0 Kč

Spolek Hurá na Výlet! 0 Kč 20 000 Kč

Zelený dům Chrudim, z. s. 35 000 Kč 0 Kč

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Chrudim 40 000 Kč 0 Kč

Český svaz chovatelů, z.s., Základní organizace Chrudim 1 5 000 Kč 10 000 Kč

Altus, z. s. 0 Kč 5 000 Kč

Altus, z. s. 0 Kč 10 000 Kč

Junák – český skaut, středisko Chrudim, z. s. 40 000 Kč 0 Kč

Vodní záchranná služba ČČK Chrudim, pobočný spolek 10 000 Kč 20 000 Kč

Horolezecký oddíl Škrovád, z. s. 0 Kč 20 000 Kč

Road Racing Club Chrudim z. s. 0 Kč 0 Kč

Mama klub Chrudim z. s. 0 Kč 15 000 Kč

Klub českých turistů, odbor Chrudim II 35 000 Kč 0 Kč

Oblastní spolek Českého červeného kříže Chrudim 0 Kč 65 000 Kč

Celkem 185 000 Kč 165 000 Kč

Přidělené granty v rámci programu Zdravé město a MA 21 na rok 2026
Schváleno Radou města Chrudim dne 27. 4. 2026 usnesením č. R/176/2026

Subjekt

Gymnázium Josefa Ressela, Chrudim, Olbrachtova 291 5 000 Kč

ACET ČR, z. s. 22 000 Kč

Bugei Kan Jiin – Kido Ryu, z.s. 20 000 Kč

Střední škola zdravotnická a sociální Chrudim 15 000 Kč

Klub českých turistů, odbor Chrudim II 8 000 Kč

Oblastní spolek Českého červeného kříže Chrudim 30 000 Kč

Mama klub Chrudim z.s. 0 Kč

Celkem 100 000 Kč

Chrudimští hasiči převzali nový 
dopravní automobil

Jednotka sboru dobrovolných hasičů Chrudim převzala 11. května 
nový dopravní automobil, který posílí její připravenost při zásazích 
a mimořádných událostech. Moderní technika pomůže hasičům rychleji 
a efektivněji reagovat tam, kde jde často o minuty.

Projekt s názvem Pořízení dopravního automobilu pro JSDH Chrudim 
je spolufinancován Evropskou unií prostřednictvím Integrovaného 
regionálního operačního programu 2021–2027.

Hlavním cílem projektu je zajištění schopnosti JSDH Chrudim ade-
kvátně reagovat na mimořádné události. Nové vozidlo přispěje k větší 
bezpečnosti obyvatel města i okolních obcí a zároveň zlepší podmínky 
pro práci členů jednotky.

Dobrovolní hasiči jsou důležitou součástí krizové připravenosti města. 
Vedle požárů zasahují také u dopravních nehod, technických zásahů, 
přírodních událostí nebo při poskytování pomoci občanům v nároč-
ných situacích. Nový dopravní automobil tak představuje další krok 
ke zvýšení akceschopnosti jednotky.

Přejeme členům JSDH Chrudim, aby nové vozidlo přispělo k bezpeč-
nější, efektivnější a komfortnější práci při jejich každodenní službě 
veřejnosti. Ať slouží spolehlivě a vždy pomáhá tam, kde je potřeba

red
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Plán CSSP na červen 

Kavárnička (pro klienty domů s pečovatelskou službou)
23. 6. ve 14 hodin – DPS Soukenická
24. 6. v 15 hodin – DPS Strojařů
25. 6. ve 14 hodin – DPS Obce Ležáků

9. 6. ve 13.15 hodin – DPS Soukenická
Návštěva dětí ze školní družiny ZŠ Školní náměstí. 

Dita Potužáková, asistent Senior klubu

Přednáška Život s demencí

Centrum sociálních služeb a pomoci Chrudim zve v rámci prevence 
duševního zdraví seniorů na přednášku o syndromu demence. Do-
zvíte se například, co je zdravé stárnutí a co již nikoli, jak se projevují 
nejčastější typy demencí, jaký je vývoj Alzheimerovy nemoci, co 
nemocný potřebuje v jednotlivých fázích onemocnění, kde hledat 
pomoc a mnoho dalších informací. 

Přednáška se uskuteční v úterý 9. června od 16 hodin ve společen-
ské místnosti Domu s pečovatelskou službou na adrese Soukenická 
158, Chrudim. 
 
Pro bližší informace volejte na tel. 730 186 658.
Těšíme se na vás.
 
Mgr. Ivana Beranová, asistentka CSSP

Chrudimské léto startuje!

Červen a začátek léta přinesou do Chrudimi řadu kulturních, 
hudebních i společenských akcí. Vrchol kulturní sezóny tradičně 
představí festival Loutkářská Chrudim, který letos vstupuje už 
do svého 75. ročníku. Nejstarší nepřetržitě pořádaný loutkářský 
festival na světě proběhne od 30. června do 6. července. Nabídne 
týdenní přehlídku loutkářského umění, doprovodný program, po-
uliční loutková představení, koncerty, semináře i tvůrčí dílny pro 
veřejnost. Do Chrudimi opět zamíří soubory i návštěvníci z celé 
republiky i zahraničí. 

Hudební fanoušci se mohou těšit také na druhý ročník festivalu 
VibeFest, který se uskuteční 27. června v Klášterních zahradách. 
Návštěvníky čeká celodenní program plný současné hudby, letní 
atmosféry a známých interpretů. Na pódiu se představí například 
Paulie Garand, Aiko, Refew & DJs. 

Celý červen pokračují koncerty, divadelní představení i akce pod 
širým nebem. Chrudim tak vstupuje do léta ve znamení kultury, 
hudby a společných zážitků. Kompletní program akcí mohou zá-
jemci sledovat na internetových stránkách Chrudimské besedy 
www.chrudimskabeseda.cz. 

Chrudimská beseda – městské kulturní středisko

Rekreační lesy Podhůra zvou 
k procházkám i společným 
zážitkům

S příchodem teplých dní ožívají Rekreační lesy na Podhůře a znovu 
lákají návštěvníky všech věkových kategorií k odpočinku, pohybu 
i příjemně strávenému času v přírodě. Les nabízí ideální místo pro 
procházky, rodinné výlety, sportovní aktivity i chvíle klidu mimo 
ruch města. 

Návštěvníci mohou využít oblíbené stezky a lesní cesty, zastavit se 
na odpočinkových místech nebo si zacvičit ve venkovní tělocvičně, 
která je volně přístupná všem, kdo chtějí spojit pobyt v přírodě 
s aktivním pohybem. Podhůra je místem, kde si na své přijdou 
rodiny s dětmi, sportovci i ti, kteří si chtějí jednoduše odpočinout 
a načerpat energii při procházce mezi stromy. K pohodlnému 
odpočinku nyní slouží také nově nařezané a rozmístěné lavičky, 
které návštěvníci najdou u Rodinného parku, rozhledny Báry i nad 
palubou s jezírkem. 

Srdečně vás zveme také na tradiční Svatojánskou slavnost, která 
se uskuteční v sobotu 13. června. Můžete se těšit na příjemnou 
atmosféru, kulturní program i setkání v krásném prostředí lesa. 
Připraveno bude malování na obličej, tvořivé dílničky pro děti 
i stezka pohádkových postaviček s úkoly. Součástí akce bude také 
zvýhodněné vstupné do Rodinného parku Podhůra za 150 Kč. Sva-
tojánská slavnost každoročně připomíná kouzlo začínajícího léta 
a nabízí možnost strávit příjemný čas s rodinou i přáteli. 

Novinkou letošního roku je realizace vrtu, který bude do budoucna 
sloužit jako zdroj vody v okolí rozhledny Bára. V současné době zde 
probíhá čerpací zkouška, která ověří vydatnost a kvalitu vody. Díky 
plánované studni bude možné zajistit lepší zázemí pro občerstvení 
i komfortnější hygienické podmínky včetně splachovacích toalet. 
Tento projekt přispěje k dalšímu zkvalitnění služeb a většímu kom-
fortu pro návštěvníky Podhůry. 

Při příznivém počasí je o víkendech otevřen také domek s občer-
stvením, kde se mohou turisté i cyklisté zastavit na něco dobrého 
a doplnit energii během svého výletu. V období letních prázdnin 
bude občerstvení otevřeno také během pracovního týdne, provoz 
však bude vždy přizpůsoben aktuálnímu počasí. 

Městské lesy Chrudim, s. r. o., zároveň nabízejí možnost ubytování 
na hájence v obci Pohled. Ubytování je vhodné pro školy, spolky, 
zájmové organizace i další skupiny, které chtějí strávit několik dní 
v přírodě a užít si klid venkovského prostředí. Kapacita objektu je 
až 35 osob. 

Přijďte si k nám na Podhůru odpočinout nebo si zasportovat. V lese 
je přece krásně!
 
Mgr. Soňa Součková, Městské lesy Chrudim, s. r. o.
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Technické služby informují 

Počasí umožňuje technickým službám plně se věnovat strojnímu 
blokovému čištění podle harmonogramu, který najdete na stránkách 
www.tschrudim.cz. Nadále pokračují opravy výtluků např. v ulicích 
Tovární, Slovenské, Topolské, v lokalitě Vlčí Hora, v ulici Havlíčkově, 
Hradištní, Novoměstské, Čs. armády a na Školním náměstí.

Pokračujeme v opravách mobiliáře a také pravidelně provádíme 
výlepy na 28 výlepových plochách po Chrudimi. Proběhla obnova 
vodorovného dopravního značení v ulicích Havlíčkově, Soukenické, 
Rooseveltově, Revoluční, Přemysla Otakara, Dvořákově, Smetano-
vě, Čáslavské a na sídlišti Leguma. Opravy a výměny dopravního 
značení jsme prováděli také v ulicích Palackého, Koželužské, Čs. 
armády, Malecké a u stadionu E. Zátopka.

Elektrikáři technických služeb řešili rozsáhlejší poruchy veřejného 
osvětlení v ulicích Revoluční, Čáslavské, Václavské, na Rozhledně 
a ve Vaňkově ulici. Podařilo se vyměnit kabel zemního vedení v rámci 
oprav plynovodu v ulici Obce Ležáků a Čavisovské. V rámci studie 
na zlepšení veřejného osvětlení na sídlišti U Stadionu byl proveden 
ořez větví, které stínily světelnému toku. Pokračujeme v instalaci 
delších výložníků pro zlepšení osvětlení dané plochy.

Stejně jako v minulých letech proběhne i letos mytí kontejnerů 
na separovaný odpad. Uskuteční se ve dnech 10. a 11. června, kdy 
odborná firma MYKPO.CZ pomocí speciálního vozidla zajistí jejich 
mytí a dezinfekci.

Technické služby zároveň nabízejí službu čištění a dezinfekce sběr-
ných míst na komunální odpad. Cena této služby činí 6 050 Kč 
vč. DPH za jedno sběrné místo a zahrnuje výsyp kontejnerů, jejich 
následné mytí a dezinfekci v areálu Technických služeb. Součástí je 
také čištění a dezinfekce kontejnerového stání. Pro více informací 
a objednávky kontaktujte pana Jana Petra na tel. 739 090 920 
nebo e-mailem na odpady@tschrudim.cz.

I letos se úspěšně daří snižovat produkci směsného komunálního 
odpadu – v prvním čtvrtletí došlo k poklesu o 150 tun. Příjemnou 
zprávou je také to, že množství vytříděných plastů a papíru vzrostlo 
ve stejném období o více než 21 tun.

Úsek zeleně při technických službách zajistil jarní vyhrabání a údržbu 
trávníků v lokalitách Na Šancích, Hradištní ulici, Na Větrníku, v ulici 
Topolské, Pod Hasičskou zbrojnicí, Družstevní, u mateřské školy 
Dr. Malíka, na sídlišti Leguma a v Městském parku. Dále pracovníci 
provedli také prořez keřů v lokalitě Na Rozhledně, ořez stromů 
na sídlišti Leguma, prořezání náletových dřevin v Malecké ulici 
a likvidaci keřových porostů v ulici Hradištní. 

Úsek zeleně prováděl také sběr větví, konkrétně v ulicích SNP a v parku 
Střelnice a sekání trávy v lokalitách Na Valech, V Tejnecku, ulicích Fon-
tinově, Tovární, K Májovu, Novoměstské, SNP, Václavské, V Blehovsku, 
Pardubické, Čáslavské, Nerudově, Rooseveltově, Revoluční, K Ploché 
dráze, Škroupově a v lokalitách Na Skřivánku a u sběrného dvora.

Sociální podnik města Chrudim je důležitou součástí úklidu města 
a důležitým partnerem technických služeb při plnění úkolů, které 
zadává zřizovatel – město Chrudim a jeho organizace. V sociálním 
podniku působí zaměstnanci se zdravotním znevýhodněním, kteří 
nosí zelené bezpečnostní vesty.

V útulku je v současné době umístěno 11 psů a 4 kočky. Psí park Raťa-
fáček se postupně připravuje k otevření – tráva roste a věříme, že se 
s vámi brzy setkáme na některé z připravovaných útulkových akcí.

V následujících měsících nás čeká pestrý program. V červnu to 
bude beseda s veterinářem, v červenci minikurz canisterapie, 
v srpnu voříškiáda a zábavný agility program a na říjen je v plánu 
Raťafáčkův dogtrek. Přesné termíny jednotlivých akcí budou včas 
upřesněny. Aktuální informace se dozvíte na webu útulku www.
utulek-chrudim.cz a na facebooku.

Současně vás srdečně zveme na dny otevřených dveří v našem 
útulku, které se uskuteční ve dnech 11. června, 10. září a 12. pro-
since 2026. Rádi vám představíme naše svěřence a zodpovíme 
veškeré vaše dotazy.

Ing. Martin Netolický, ředitel

Sportoviště Chrudim 

Léto ve Sportovních areálech Chrudim rozhodně neznamená 
pauzu. Naopak – i během prázdnin je připravena řada aktivit pro 
malé i velké sportovce.

Milovníky pohybu možná překvapí netradiční letní nabídka zim-
ního stadionu – Léto na ledě. Ve spolupráci s hokejovým klubem 
Dynamo Pardubice bude možné od 29. června do 31. července 
2026 využít ledovou plochu k pronájmu. Bude jako jedna z mála 
v Česku k dispozici každý den od 6.00 do 22.00 hodin. Nabídka je 
určena nejen hokejovým týmům a sportovním kempům, ale také 
široké veřejnosti. Chcete si zabruslit s rodinou, uspořádat netradiční 
narozeninovou oslavu nebo firemní teambuilding na ledě? I to je 
možné. Podrobnosti o možnostech pronájmu najdete na webu 
www.sportovistechrudim.cz. 

Ani děti o prázdninách nepřijdou zkrátka. Sportovní areály města 
Chrudim připravily dva turnusy příměstského tábora pro děti od 7 
do 15 let, které již absolvovaly první třídu základní školy. Čeká je 
pestrý program plný pohybu, sportovních her, plavání, aktivit 
na dopravním hřišti i dalších letních dobrodružství podle počasí. 
Samozřejmostí je zajištěný pitný režim, oběd i svačiny.

První turnus se uskuteční od 7. do 10. července, druhý od 13. 
do 17. července 2026. Kapacita je omezená, proto je potřeba 
přihlášky zaslat nejpozději do 16. června.

Více informací a rezervace najdete na www.sportovistechrudim.cz. 

red

Zdroj: Útulek Chrudim
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Chrudim v pohybu:  
Den pro vaše tělo i duši

Zastavte se v každodenním shonu a dopřejte si den, který patří jen vám. 
Zdravé město Chrudim vás zve na velký happening pod širým nebem – 
akci plnou energie, inspirace a péče o tělo i mysl. Přijďte si užít den, 
kde se prevence a zdravý životní styl mění v zážitek pro celou rodinu.

Zdraví není jen absence nemoci – je to rovnováha, pohoda a radost 
ze života. Přijďte ji s námi načerpat ve středu 10. června od 9.30 
do 17.30 hodin do Klášterních zahrad. Vstup je zdarma a občers-
tvení bude zajištěno.

Nedílnou součástí dne je tradiční humanitární Běh naděje, na je-
hož organizaci se letos podílejí žáci a učitelé ze ZŠ Dr. J. Malíka. 
Výtěžek ze sbírky putuje přímo na výzkum rakoviny. Trať je vhodná 
pro každého – můžete ji proběhnout, projít s kočárkem nebo projet 
na kole. Startujeme v 9.30!

Program na hlavním pódiu
• 9.30 hod. – zahájení akce a start Běhu naděje
• 12.30 a 13.15 hod. – �Škola zdravého pohybu: cvičení na židlích 

a funkční tělo s UPcentrem
• 14.45 hod. – �Hýbeme se pro radost: Cvičení rodičů s dětmi pod 

vedením Mama klubu Chrudim
• 15.30 hod. – �pohádka pro nejmenší: Divadlo Úsměv Ludmily Friš-

tenské – představení 155, doktor je tu hned
• 16.30 hod. – koncert: energický závěr dne s kapelou No Barriers

Co vás čeká v zahradách?
Využijte přítomnosti desítek odborníků a partnerů, kteří vám na-
bídnou bezplatné konzultace, měření i praktické nácviky:

• �Celostní pohled na zdraví s Rebarborou: Navštivte interaktivní 
stanoviště poradny Rebarbora – recept z přírody. Čeká vás kon-
zultace s lékařem zaměřená na imunitu a skryté záněty, praktická 
ukázka BEMER terapie pro podporu regenerace nebo jemná 
technika Access Bars pro okamžité uvolnění stresu.

• �Zóna prevence a vyšetření: Měření tlaku a glykémie, orientační 
vyšetření zraku a péče o sluch. Zaměříme se na onkologickou 
prevenci, prevenci infekčních onemocnění i specifické služby 
pro lidi se zrakovým postižením.

• �Bezpečná kuchyně a výživa: Naučte se, jak na bezpečné grilování 
a zpracování potravin. Čeká vás nutriční poradenství, měření na přístroji 
InBody, ukázky nutridrinků (tekuté formy výživy) a tipy, jak jídlem neplýtvat.

• �Pohyb a rehabilitace pro všechny generace: Nechte si odborně 
zatejpovat unavené svaly nebo si přijďte zkontrolovat stav klenby 
svých chodidel. Pro malé návštěvníky je připravena opičí dráha, 
logopedické tablety, hravé nácviky obvazování ran a trénink rov-
nováhy i koordinace. Chybět nebudou ani ukázky kompenzačních 
pomůcek a praktický nácvik první pomoci.

• �Sociální témata, rady a pomoc: Podpořte dobrou věc nákupem 
výrobků ze sociálních dílen J. J. Pestalozziho a Šance pro Tebe. 
Představíme vám aktivity Dobrovolnického centra Oblastní charity 
Chrudim a Občanskou poradnu. Najdete zde i pomoc v oblasti 
duševního zdraví či podporu pro rodiny pečující o blízké s demencí.

Na akci se podílejí: Chrudimská nemocnice, ZŠ Dr. J. Malíka, Ham-
zova léčebna Košumberk, Střední škola zdravotnická a sociální 
Chrudim, Krajská hygienická stanice, Český červený kříž, Fakulta 
zdravotnických studií UPCE, Domácí péče Včelka, CSSP Chrudim, 
UPcentrum, Mama klub Chrudim, Nestlé, Kruh zdraví, Farní charita 
Chrudim, Rebarbora – zdravá výživa, Centrum J. J. Pestalozziho, 
Péče o duševní zdraví, Krám na Pohodu, TyfloCentrum Pardubice, 
KUK optik, Tichý svět, Zelený dům Chrudim, Šance pro Tebe.

Více informací na webu www.chrudim.eu/zdrave-mesto nebo 
facebooku: Zdravé město Chrudim.

Šárka Trunečková, koordinátorka projektu Zdravé město a MA 21

Sportovní hry pro seniory

Máte rádi pohyb na čerstvém vzduchu nebo prostě jen hledáte 
příležitost, jak strávit příjemný den ve společnosti přátel? Pak si 
v kalendáři podtrhněte pondělí 15. června. V Klášterních zahradách 
se na vás od 9.30 do 14.00 hodin těšíme při 3. ročníku oblíbených 
sportovních her pro seniory.
Akci připravuje projekt Zdravé město Chrudim ve spolupráci s or-
ganizací EDDA, z. ú.

Disciplíny pro každého: od luku po trénink paměti
Ať už patříte mezi aktivní sportovce, nebo dáváte přednost klid-
nějšímu tempu, program vás nezklame. Soutěžit se bude v pěti 
netradičních disciplínách rozdělených do kategorií ženy a muži:
• �lukostřelba – vyzkoušejte si přesnou mušku;
• �balanční dráha Chrudimský chodník – prověřte svou stabilitu;
• �MOZKO fitness – protože i mozek potřebuje trénink;
• �biatlon – napínavá disciplína v bezpečném provedení;
• �kroketový labyrint – klasika, která vyžaduje soustředění.

Vyvrcholením bude vyhlášení vítězů, včetně ocenění Chrudimský 
sporťák.

Nechcete soutěžit? Přijďte se inspirovat! Pokud soutěžení není nic 
pro vás, nevadí. Připravili jsme pro vás bohatý nesoutěžní program 
zaměřený na zdraví a regeneraci:

• �pohyb a chůze: instruktoři vám ukáží, jak používat overbally, jak 
ulevit chodidlům a jak podpořit zdravou a efektivní chůzi;

• �SM systém: osvědčená metoda MUDr. Richarda Smíška pro zdravá záda;
• �Rebarbora – zdravá výživa: poradna pro výživu a zdraví střev 

nabídne konzultace k posílení imunity, ochutnávku i regenerační 
metodu BEMER pro uvolnění těla a podporu energie;

• �trénink paměti: konzultace s trenérkou kognitivních funkcí.

Celý den v zahradách zpestří živá hudba, která se postará o dobrou 
náladu. Chutné občerstvení zajistí oblíbený Krám na Pohodu. Každý 
zaregistrovaný soutěžící navíc získá voucher na něco dobrého 
a drobný dárek pro radost.

Akce je zdarma a otevřená všem bez ohledu na fyzickou zdatnost. 
Vezměte sousedy, kamarády nebo vnoučata a přijďte si užít den 
plný energie a úsměvů.

Šárka Trunečková, Zdravé město Chrudim
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Když přijde čas se zastavit 
a uvědomit si, kam chceme dál 
směřovat

Vážení spoluobčané, milí rodiče, prarodiče a nejmilejší kolegové,
chtěla bych vám všem upřímně poděkovat za přízeň, kterou jste 
po dlouhá léta a celé generace věnovali Mateřské škole Svatopluka 
Čecha v Chrudimi. Rozhodla jsem se pro velmi odvážný životní krok 
a po 29 letech přerušuji své působení ve školství. Zda to bude jen 
na čas, nebo nastálo, ukáže až čas sám.

Dvaadvacet let jsem pracovala v naší školce a vlastně jsem v ní vy-
růstala už od svých tří let. Bylo to místo, které se stalo mým druhým 
domovem a zároveň snem, který jsem si mohla splnit. Jsem vděčná 
za možnost věnovat kus své životní energie nejen dětem, jejich rodinám 
a kolegům, ale také zvelebování celé školky, školní zahrady i dobrého 
jména školy a města Chrudim.

Vím, že život plyne dál a platí známé pořekadlo „Sejde z očí, sejde z my-
sli“. Co mě ale bude navždy hřát u srdce, je pocit poctivě odvedené 
práce celého našeho týmu. Naše škola stále patří mezi nejvyhledáva-
nější mateřské školy ve městě a v minulém školním roce byla Českou 
školní inspekcí zařazena na její webový portál jako příklad dobré praxe.
Ráda bych ale také otevřeně řekla, že mě mrzí současné celoplošné 
změny ve školství, které přicházejí ze strany MŠMT. Mrzí mě přede-
vším slučování škol a postupné oslabování jedinečnosti jednotlivých 
vzdělávacích institucí. Jsem přesvědčena, že skutečnou kvalitu školy 
tvoří každodenní blízký kontakt vedení školy s dětmi, rodiči, zaměst-
nanci i veřejností. Obávám se, aby se školství postupně neproměnilo 
pouze ve velké anonymní celky, kde hlavním cílem budou především 
ekonomické úspory.

K mému rozhodnutí odejít vedlo více okolností, které se v určitém 
období života přirozeně spojily. Náhlá ztráta maminky, péče o rodinu 
a tatínka, odchod současné paní zástupkyně, připravované legislativní 
změny i stále rostoucí pracovní agenda. V jednu chvíli jsem si jednoduše 
uvědomila, že někdy je opravdu správné odejít v nejlepším.

Možná se ptáte, jak budu nyní trávit svůj čas. Přiznám se, že to ještě 
sama úplně nevím. Ráda bych si ale dopřála více času pro svou rodinu, 
své nejbližší i sama pro sebe. Čas, kdy člověk nemusí neustále spěchat. 
Věřím, že se budeme dál potkávat třeba na kole, na procházkách, 
v bazénu nebo při městských slavnostech.

Velmi ráda bych poděkovala vedení města Chrudim i všem odborům 
městského úřadu, které se školkou dlouhá léta spolupracovaly. I díky 
jejich podpoře se podařilo vytvořit kvalitní a moderní prostředí pro 
děti i zaměstnance. Vedení města nám bylo vždy oporou, a to nejen 
v pracovních záležitostech, ale i v těžších životních chvílích, které mě 

Bezpečné prázdniny 

Letošní ročník proběhne tradičně 24. června od 8.30 do 12.00 
hodin v Městském parku a na dětském dopravním hřišti v Chrudimi.

Preventivní akce Bezpečné prázdniny je určena především dětem 
z mateřských a základních škol. Jejím cílem je zábavnou a srozumi-
telnou formou připravit děti na různé situace, se kterými se mohou 
setkat nejen během letních prázdnin, ale i v každodenním životě.

Děti si budou moci prohlédnout techniku integrovaného záchran-
ného systému a sledovat ukázky zásahů jednotlivých složek. Zá-
chranáři, hasiči i policisté jim přiblíží svou práci a poradí, jak správně 
reagovat v nečekaných či nebezpečných situacích.

Součástí programu budou také interaktivní aktivity, soutěže a úkoly 
zaměřené na rozvoj dovedností i znalostí. Děti si osvojí, jak se bez-
pečně chovat na hřišti, v silničním provozu i v neznámém prostředí 
a jak předcházet úrazům, které jim mohou během prázdnin hrozit.
Na pestrém doprovodném programu se podílejí také neziskové 
organizace, dětské kluby a další partneři. Akce tak dětem nejen 
předává důležité informace, ale zároveň je motivuje k odpovědnému 
a bezpečnému chování.

Akci pořádá Odbor sociálních věcí Městského úřadu Chrudim.

Radka Pochobradská, vedoucí Odboru sociálních věcí 

Zdroj: archiv Radky Marečkové

Zdroj: Odbor sociálních věcí, MěÚ Chrudim
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osobně potkaly. Bez této podpory bych v této krásné, ale náročné 
profesi pravděpodobně nepůsobila tak dlouho.

Poděkování patří také našim dobrovolníkům, dlouholetým sponzorům, 
rodičům i členům rodin, kteří nám při mnoha akcích ochotně pomáhali.
Zvláštní poděkování nyní patří celému mému týmu a paní zástupkyni 
Kátě Sabolové, která očekává své první miminko a odchází ze školky 
o několik týdnů dříve než já. Díky její energii, lidskosti a skvělé spolupráci 
se škola za poslední čtyři roky výrazně posunula dopředu, a to nejen 
po odborné, ale především po lidské stránce.

Vážení spoluobčané, nezbývá mi než se s vámi k 30. červnu 2026 oficiálně 
rozloučit a popřát vám všem spokojený, veselý a především zdravý život.

Naší školce i našemu dlouholetému pěveckému sboru přeji, aby ještě 
mnoho dalších let byly místem bezpečí, radosti a laskavosti pro ta 
nejkřehčí a nejzranitelnější stvoření. Aby zde vždy pracovali lidé, kteří 
berou práci s dětmi jako poslání a skutečnou lásku. Lidé, kteří dokážou 
každý den vnímat dětský smích jako dar a neztratí radost z upřímných, 
důvěřivých dětských očí.

S úctou, pokorou a vděčností za nádherná léta strávená ve školce

PhDr. Mgr. Radka Marečková Melicherová, MBA, ředitelka školy

Hliníkožrout

I letos se naší škole podařilo obhájit skvělé 1. místo mezi chrudimskými 
školami ve sběrové soutěži „Nakrmte Hliníkožrouta“. Během tohoto 
školního roku jsme nasbírali celkem 113,5 kg hliníku. Za tuto aktivitu děku-
jeme žákům i jejich rodičům, kteří se sběru zúčastnili. Získali jsme nejen 
diplom, ale také poukázku na ekovýchovné programy a pěkné dárky. 
Zároveň jsme obdrželi pamětní list za zapojení do akce Ukliďme svět.

Ivana Paulová, třídní učitelka SpZŠ Chrudim

Den otevřených dveří na Husovce

Vracíme život místu, které si mnoho generací Chrudimáků pamatuje 
jako součást svého dětství, školních let i přátelství. Přijďte si připome-
nout atmosféru starých časů a zároveň objevit novou podobu Husovky. 
Jsou místa, která člověk nikdy úplně nevymaže z paměti. Školní chodby, 
staré třídy, zvonění na přestávku, spolužáci, učitelé i obyčejné chvíle, 
které tehdy vypadaly všedně… a dnes mají svou hodnotu.

Srdečně vás zveme na den otevřených dveří nově zrekonstruované bu-
dovy ZŠ Husova, který se uskuteční v sobotu 6. června od 9.00 do 13.00 
hodin. Přijďte se podívat do školy, kde jste možná seděli v lavici, stáli 
za katedrou, potkávali kamarády nebo prožili kus svého života. Zveme 
bývalé i současné žáky, učitele, rodiče, přátele školy i širokou veřejnost.

Čeká vás příjemné dopoledne plné vzpomínek, setkání a možnost 
projít si Husovku tak, jak ji možná znáte… a zároveň neznáte. Na vi-
děnou v Husovce!

red

Oslava 50 let MŠ v Topoli

Srdečně vás zveme na oslavu 50. výročí založení mateřské školy 
v Topoli, která se uskuteční 11. června od 15 hodin v prostorách 
topolské MŠ. Těšit se můžete na bohatý kulturní a doprovodný 
program. Vystoupí děti z topolské mateřské školy a loutkářský 
soubor AHOJ. K nahlédnutí budou historické kroniky a fotografie. 
Přijďte společně zavzpomínat na školková léta a užít si příjemné 
odpoledne plné dobré nálady.

zaměstnanci MŠ Dr. Jana Malíka

Slavnostní 95. výročí 
ZŠ a MŠ Tuněchody

Základní škola a mateřská škola Tuněchody srdečně zve na Zahradní 
slavnost, která se uskuteční v sobotu 6. června od 13 do 17 hodin 
v areálu školy. Letošní slavnost bude především oslavou 95. výročí 
založení školy. 

Návštěvníci se mohou těšit na otevřenou školu a školku, kulturní 
vystoupení, tvořivé workshopy i bohaté občerstvení. Celá slav-
nost se ponese v duchu čtyř ročních období, a proto jsou vítány 
originální ozdoby na hlavě či ve vlasech inspirované jarem, létem, 
podzimem nebo zimou.

Zveme všechny děti, rodiče, přátele i širokou veřejnost ke spo-
lečnému prožití příjemného odpoledne plného zábavy, setkávání 
a oslav významného školního jubilea. 

Velmi se těšíme na setkání s bývalými zaměstnanci a absolventy. 

Mgr. Jana Slavíková, ředitelka ZŠ a MŠ Tuněchody

Den otevřených dveří a zápis 
do Chrudimáčka

Chrudimáček je místo, kde se děti cítí bezpečně, spokojeně a mohou 
se rozvíjet svým vlastním tempem. Nabízíme respektující péči pro 
děti od 1,5 do 5 let v menších skupinkách s individuálním přístupem. 
Každý den přirozeně propojujeme pohyb, hru i první angličtinu 
a nově spolupracujeme také s fyzioterapeutem a logopedem. Sa-
mozřejmostí jsou balanční a senzorické pomůcky, které podporují 
zdravý vývoj dětí hravou formou. 

Rodiče zveme na den otevřených dveří a zápis, který proběhne 
4. června od 16.00 do 18.00 hodin a 6. června od 9.00 do 12.00 
hodin. Přihlášky je možné podávat již nyní na stránkách www.
chrudimacek.cz.
Pokud si chcete Chrudimáčka vyzkoušet nanečisto, každý čtvrtek 
probíhají adaptační herničky od 16.00 do 18.00 hodin. Více informací 
se dozvíte na webu nebo na tel. 777 750 155.

Romana Dočkalová, Chrudimáček
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Kemp vítězů 

V termínu od 17. do 21. srpna 2026 se chrudimský stadion promění 
v centrum mladých sportovních nadějí. V plném nasazení, s úsmě-
vem a především v pohybu zde budou desítky dětí objevovat krásu 
atletiky pod vedením těch nejpovolanějších. Do našeho města 
totiž dorazí populární projekt Kemp vítězů, za nímž stojí hvězda 
světového desetiboje Adam Sebastian Helcelet. Jeho cíl je jasný: 
probudit v dětech celoživotní nadšení pro sport.

Myšlenka na založení kempu se zrodila v roce 2017, kdy se blížil 
konec kariéry Helceletovy manželky, rovněž úspěšné atletky. „Na-
padlo nás, že nejlepší bude předávat naše myšlenky právě dětem,“ 
vzpomíná Helcelet na dobu, kdy na první kemp dorazilo pouhých 
šest zájemců. Od té doby se projekt výrazně rozrostl a ročně jím 
projde na šest set dětí po celé republice.

To, co dělá srpnový kemp v Chrudimi výjimečným, je bezprostřední 
kontakt s profesionálními sportovci. Děti se s olympioniky neuvidí 
jen při rychlé autogramiádě, ale budou s nimi trávit celé dny – 
od ranních rozcviček přes společný oběd až po odpolední tréninky. 
Mezi pravidelné hosty patří jména jako šermíř Jiří Beran, biatlonistka 
Lucie Charvátová nebo moderní pětibojař David Soukup.

„Chceme dětem ukázat, že olympionik je normální člověk z masa 
a kostí, se kterým je sranda a který si musel vše vydřít pílí a dis-
ciplínou,“ vysvětluje filozofii kempu Helcelet. Cílem je, aby děti 
pochopily, že jejich sportovní sny jsou splnitelné, pokud na sobě 
budou pracovat.

Chrudim: místo pro nové talenty

Spolupráce s Chrudimí trvá již několik let a vznikla díky iniciativě 
pana Juliše, předsedy místní atletiky. Kemp vítězů nechce kon-
kurovat místním klubům. Naopak, jeho ambicí je přivést k pohybu 
i děti, které dosud nesportovaly, a ukázat jim, že atletika je skvělý 
základ pro jakoukoli aktivitu. Mnoho účastníků se právě díky kempu 
následně do atletických oddílů v Chrudimi přihlásí.

Srpnový program bude mít podobu příměstského tábora. Každý 
den začne v 8.00 ráno celotáborovou hrou, na kterou naváže 
atletický trénink postavený na všestrannosti a zábavě. Ani po-
lední pauza nebude „hluchým časem“ – děti ji stráví interaktivní 
výukou angličtiny formou her, aby si odnesly přínos i v jiné než 
sportovní oblasti.

Organizátoři kladou obrovský důraz na kvalitu a individuální přístup. 
Kapacita kempu je omezena na 40 dětí, přičemž na každého trenéra 
připadá maximálně deset svěřenců. Rodiče se navíc mohou těšit 
na unikátní výstup – na konci týdne obdrží hodnocení sportovního 
pokroku svého dítěte, které pojmenuje jeho silné stránky i prostor 
pro další zlepšení.

Vyroste v Chrudimi budoucí vítěz?

Adam Sebastian Helcelet je přesvědčen, že právě z takových akcí 
mohou vzejít budoucí šampioni. „Základem je ale radost. Pokud 

dítě sport miluje, naučí se disciplíně a tahu na branku, využije to 
v celém životě,“ uzavírá desetibojař.

Informace pro rodiče: Kemp, který se uskuteční 17.–21. srpna 2026, 
je určen pro děti od 1. do 9. třídy (cca 6–15 let). Registrace probíhá 
na webu www.kempvitezu.cz, kde rodiče vyplní i důležité informace 
o sportovní úrovni či případných omezeních svého dítěte, aby mu 
mohl být program ušit na míru.

red

Nový příměstský tábor recludo

Jsme holky z recluda a náš tým tvoří učitelky, lektorky na dětských 
táborech a zdravotnice. Pracujeme tedy s dětmi denně a připra-
vily jsme pro vaše děti program s aktivitami, které se nám v praxi 
osvědčily. Děti si u nás užijí léto se vším, co nabízí, poznají nové 
kamarády, získají zkušenosti a dovednosti. 

Pro předškolní děti nabízíme příměstský tábor s tématem Cesto-
vatelé – prozkoumáme okolí, podnikneme výpravu, budeme hrát 
hry venku i uvnitř, budeme tvořit. V podobném duchu nabízíme 
pro školní děti téma Indiáni. 

Oba termíny (10.–14. 8. a 17.–21. 8.) se budou konat v Chrudimi 
a blízkém okolí. Naše základna pro špatné počasí, výtvarné tvoření 
a odpočinek bude ve skautské klubovně U tří smrčků (U Stadio-
nu 30). Přes den budeme co nejvíce venku a je možné, že vyrazíme 
na výlet do blízkého okolí. 

Děti do klubovny můžete přivést od 8.00 hodin a vyzvedávat si je 
od 15.00 do 16.00 hodin.

Program chystáme pro děti od 8.30 do 15.00, takže nudit se ur-
čitě nebudeme. Budeme se tvořit, hrát akční i klidnější hry, bádat, 
zkoumat, spolupracovat. Po obědě si určitě dáme prostor pro 
odpočinek, který můžeme vyplnit deskovými hrami, relaxem venku 
nebo společnou četbou příběhů. 

Program máme přizpůsobený dětem od druhé do páté třídy. Kapa-
cita tábora je omezená na 20 dětí, s přihlašováním proto neváhejte. 

Přihlašování a více informací najdete na webu www.recludo.cz.

holky z recluda

Zdroj: www.kempvitezu.cz
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100. výročí narození mjr. požární 
ochrany Pavla Kobetiče

Dne 29. června 1926 se v Suché nad Parnou (okres Trnava) narodil 
můj otec, mjr. požární ochrany Pavel Kobetič, první uvolněný před-
seda Čs. svazu požární ochrany v Chrudimi po územní reorganizaci 
v roce 1960, od ledna 1974 do prosince 1977 předseda místní jednoty 
ČSPO v Chrudimi a od roku 1964 až do svého politického odstra-
nění z funkce okresními orgány v roce 1975 první náčelník Okresní 
inspekce požární ochrany v Chrudimi (rehabilitován byl posmrtně 
Radou ONV v Chrudimi v červnu 1990). Do odchodu do důchodu 
v roce 1986 byl zástupcem náčelníka OIPO pro prevenci.

Jako náčelník OIPO měl mj. významný podíl na založení okresního 
Veřejného požárního útvaru v roce 1970 a na realizaci přístavby 
garáží a kanceláří k nové požární zbrojnici v letech 1973−1974. 
Jako místopředseda chrudimského požárního sboru přispěl např. 
k důstojným oslavám 100. výročí jeho založení v roce 1972.

Za své mnohaleté aktivní působení v požární ochraně v Chrudimi 
a v chrudimském okrese (v letech 1963−1966 byl mj. předsedou 
místní jednoty požární ochrany v Heřmanově Městci) byl mnohokrát 
vyznamenán: např. zlatou pamětní medailí u příležitosti 100. výročí 
založení PO (1964), čestným odznakem Za zásluhy uděleným ÚV 
ČSPO (1970), čestným odznakem OV ČSPO Za příkladnou práci 
(1971), medailí ÚV Svazu požární ochrany Za mimořádné zásluhy 
(1979) a čestnými tituly Vzorný pracovník PO (1985) a Zasloužilý 
pracovník PO s čestným odznakem Za věrné služby v PO I. stupně 
udělenými Ministerstvem vnitra ČSR. 

Zemřel 27. září 1989 a do chrudimské smuteční obřadní síně se 
s ním kromě profesionálních požárníků přišly rozloučit i desítky 
dobrovolných členů požární ochrany z celého Chrudimska.

Pavel Kobetič ml.

Slavoj Chrudim hledá poklady 
z minulosti

Smíšený pěvecký sbor Slavoj Chrudim se obrací na veřejnost 
s netradiční výzvou. V rámci příprav podzimní expozice mapující 
bohatou historii sboru, která vzniká k oslavám jeho 170. výročí, 
žádá obyvatele Chrudimi a okolí o pomoc při hledání archivních 
materiálů, které by mohly přiblížit jeho minulost.

Slavoj vyzývá všechny, kdo doma uchovávají staré fotografie, 
dokumenty, oblečení, kostýmy, či jiné předměty spojené se sbo-
rem, aby se ozvali. „Možná máte na půdě nebo ve skříni něco, 
co má pro nás velkou historickou hodnotu,“ vzkazují členové 
sboru. Cílem je shromáždit co nejvíce autentických artefaktů, 
které pomohou vytvořit pestrý a věrohodný obraz dlouholeté 
tradice Slavoje Chrudim.

Materiály si sboristé po domluvě sami vyzvednou, poté je vrátí 
jejich majitelům.

Připravovaná expozice má nejen připomenout historii sboru, ale 
také uchovat kulturní dědictví pro další generace.

Zájemci o poskytnutí archiválií mohou sbor kontaktovat telefo-
nicky na tel. 602 589 630 nebo e-mailem slavojchrudim@gmail.
com a domluvit se na dalším postupu.

Kamil Dubský

Chrudimský zpravodaj získal 
ocenění v soutěži Radniční oko 
2025 

Sdružení vydavatelů radničních zpravodajů ČR vyhlásilo 22. dubna 
2026 výsledky soutěže Radniční oko 2025, která oceňuje nejlepší 
městské a obecní zpravodaje z celé republiky. Máme velkou radost, 
že mezi oceněnými nechyběla ani Chrudim.

Chrudimský zpravodaj získal v kategorii měst do 25 tisíc obyvatel 
Cenu profesionálů, o níž hlasovali sami zástupci redakcí a tvůrci 
dalších radničních periodik. 

Právě proto si tohoto ocenění velmi vážíme – je to uznání od lidí, 
kteří dobře znají práci, která za vydáváním zpravodaje stojí. 

Děkujeme všem, kteří se na vzniku Chrudimského zpravodaje po-
dílejí – autorům, fotografům, grafikům, korektorce, distributorům 
i všem dalším spolupracovníkům. Velké poděkování patří také vám, 
čtenářům, za přízeň, podněty a zájem. 

Budeme se snažit, aby pro vás byl Chrudimský zpravodaj i nadále 
užitečným, přehledným a příjemným společníkem každý měsíc. 

red

V roce 1972 (ještě jako kapitán PO)
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Mladí basketbalisté z Chrudimi 
jsou mistry republiky

Chrudim má nové šampiony. Tým U11 mix vybojoval titul mistrů České 
republiky pro rok 2026 a zapsal se do historie místního sportu.

O víkendu 24. až 26. dubna 2026 předvedli mladí basketbalisté 
skvělé výkony, týmového ducha i obrovské nasazení. V kategorii 
U11 mix, kde hrají společně dívky i chlapci a na hřišti musí být vždy 
v poměru 3 kluci a 2 holky, nebo naopak, dokázali projít turnajem 
bez zaváhání a ve finále porazili tým SK Renocar Podolí 71:56.

Cesta za titulem začala už v kvalifikaci, kde Chrudim zvítězila 3:0 
nad týmem z Holic s výrazným skóre. Na samotném mistrovství re-
publiky pak hráči postupně porazili TJ Šumperk 80:25, SK Renocar 
Podolí 76:43, ve čtvrtfinále BK Teplice 83:27 a v semifinále Vlčata 
Žďár nad Sázavou 60:46.

Individuální ocenění jen podtrhla týmový úspěch. Barbora Mašková 
se stala MVP (nejužitečnější hráč) turnaje mezi dívkami a zároveň 
nejlepší střelkyní. Adam Tesák byl vybrán do All Stars pětky turnaje.
Podle trenéra jde o mimořádný moment v historii chrudimského 
basketbalu. „Za 36 let, co se pohybuji kolem basketbalu, si ne-
pamatuji větší úspěch. Podle dostupných informací jde o první 
medaili z mistrovství republiky pro Chrudim.“

Velké poděkování patří všem hráčům, trenérům i rodičům za podporu 
a práci, která za tímto výsledkem stojí. Chrudim opět ukázala, že 
má talent, energii a chuť vítězit.

Více informací o turnaji naleznete zde: https://mcr11.bklitomysl.
cz/novinky

Jan Bubeník, trenér kategorií U11 a U12

Soutěž cestovatelský fotodeník 2026

Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska vyhlašuje další 
ročník soutěže Cestovatelský fotodeník. Soutěž bude probíhat 
od 1. května do 31. srpna 2026. 

Principem soutěže je, aby účastníci cestovali po České republice 
a navštívili a vyfotografovali co nejvíce památek, které jsou do pro-
jektu začleněné. V letošním roce je soutěž zaměřená na kašny 
členských měst Sdružení historických sídel. 

Celkový seznam památek je dispozici přímo v aplikaci Cestovatelský 
fotodeník nebo na tomto odkazu: https://www.cestovatelskyfo-
todenik.cz/cs/seznam-vsech-pamatek.html

Výherce soutěže bude letos vylosován a do slosování se dostane každý 
soutěžící, který pomocí dané aplikace vyfotografuje minimálně 30 kašen.

Losovat se budou první tři místa a odměnou bude poukaz na uby-
tování v jednom z členských měst Sdružení (1. místo – poukaz 
v hodnotě 10 000 Kč, 2. místo – 7 000 Kč a 3. místo 5 000 Kč). 

Vyhlášení výsledků proběhne v rámci Národního zahájení Dnů 
evropského dědictví dne 12. září 2026 v Chrudimi.
 
Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska

Duševní onemocnění a návrat 
do života

Duševní onemocnění může výrazně zasáhnout do každodenního 
života. Ovlivní vztahy, práci, bydlení i běžné fungování. Právě 
v takové chvíli je důležité vědět, že na to člověk nemusí být sám.

V Péči o duševní zdraví podporujeme v okrese Chrudim lidi starší 
16 let, kterým do života vstoupilo vážné duševní onemocnění. 
Věříme, že každý člověk má mít možnost žít podle své volby a být 
přijímanou součástí komunity. Proto za lidmi jezdíme domů i na další 
domluvená místa a hledáme s nimi takovou podporu, která dává 
smysl v jejich skutečném životě.

V našem týmu spolupracují zdravotníci a sociální pracovníci. Po-
máháme například po hospitalizaci, při zvládání léčby, v otázkách 
bydlení, dávek, vztahů a při hledání cesty k běžnému fungování. 
Podporujeme také rodiny a blízké. Spolupráce s námi je bezplatná.

Pokud se duševní onemocnění týká vás nebo někoho ve vašem okolí, 
ozvěte se nám. Společně probereme situaci a možnosti dalšího postupu. 
Přijít můžete bez objednání ve středu (kontaktní den) v čase od 10.00 
do 14.00 na adresu Městský park 828 a Městský park 274, Chrudim. 

Kontaktní osoba Mgr. Jolana Wiechecová, koordinátorka vstupu 
do služeb, tel. 774 915 755, e-mail: jolana.wiechecova@pdz.cz. 
Více informací také na www.pdz.cz.

PDZ Centrum duševního zdraví Chrudim

Zdroj: SCHALTAG Mistrovství ČR U11 MIX
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Pohofest 2026 přiveze 
do Chrudimi stovky vozů Škoda

Do Chrudimi dorazí v sobotu 27. června další ročník oblíbeného 
setkání fanoušků vozů Škoda – Pohofest 2026. V centru města 
bude vystaveno přibližně 120 až 200 vozidel všech generací – 
od historických modelů až po současné automobily.

Výstava proběhne od 14 do 16.45 hodin. Návštěvníci se mohou 
těšit nejen na zajímavé vozy, ale také na setkání s jejich majiteli 
a přátelskou atmosféru celé akce. Organizátoři zajistí koordinaci 
dopravy i parkování přímo na místě.

Více informací o akci naleznete na stránkách pořadatele: https://
www.pohofest.cz/.

red

„Nothing but rock – no silence 
allowed“

Výstava fotografií Jaromíra Zajdy Zajíčka – tohle bude velkej nářez! 
Přijďte 2. června v 18.30 na vernisáž výstavy fotografií Jaromíra Zajdy 
Zajíčka, který zblízka fotí největší rockové hvězdy. ZZ TOP, KISS, RO-
LING STONES, AC/DC a mnoho dalších. Tentokrát to bude hooodně 
netradiční vernisáž. Žádné chlebíčky a víno, ale tatarák a pivo! Žádné 
ticho a tlumený hovor, ale pořádný rockový nářez na plné pecky! 
Tak vytáhněte džínové bundy, načechrejte číra a hlavně dorazte.

Výstavní síň Vodních zdrojů Chrudim – náměstí U Vodárny pod 
Širokými schody.
 
Jakub Ženka, Národní geopark Železné hory

Setkání se starostou

Setkání se starostou Františkem Pilným se uskuteční ve středu 
3. června v restauraci Muzea od 18.00 hodin. Besedy se zúčastní 
p. Kateřina Jánská z úseku údržby zeleně MěÚ Chrudim. Všichni 
jste srdečně zváni. 

Richard Herbst

Markovičtí hasiči slaví 45 let

Sbor dobrovolných hasičů Markovice zve veřejnost v  sobo-
tu 6. června na oslavy 45 let od založení sboru. Program začne 
ve 13 hodin slavnostním zahájením, předáním ocenění členům 
sboru a požehnáním nového praporu. 

Návštěvníci se mohou těšit na aktivní i statické ukázky hasičské 
techniky, bohatý doprovodný program a přátelskou atmosféru, 
která bude pokračovat až do večerních hodin. 

Přijďte podpořit markovické hasiče a společně s nimi oslavit vý-
znamné výročí.

red

Den otevřených dveří ve Státním 
okresním archivu Chrudim 
 
V souvislosti s nadcházejícím Mezinárodním dnem archivů budou 
ve Státním okresním archivu Chrudim v pondělí 8. června od 9.00 
do 17.00 probíhat exkurze po budově archivu. Badatelna bude 
v tento den pro studium uzavřena. Vstup je zdarma.

Mgr. Petr Boček, SOkA Chrudim

Společné pletení & háčkování 

Setkání v kavárně Čarostrom pro začátečníky i pokročilé. Setkání 
jsou otevřená i všem maminkám s malými dětmi – k dispozici je 
dětská hernička. Účast na setkání je zdarma, občerstvení a herna 
dle ceníku kavárny. 

Nejbližší termíny jsou:
8. června od 14.00 do 18.00 hodin a 26. června od 9.00 do 12.00 
hodin. 

Materiál a pomůcky k vyzkoušení techniky budou k zapůjčení. 

Lucie Burkoňová

Roztančíme Česko

V pátek 12. června 2026 se Resselovo náměstí promění v živou 
scénu projektu Roztančíme Česko, který v reálném čase propojí 
lidi napříč republikou i celým světem.

Od 9.00 do 12.00 hodin se návštěvníci i obyvatelé města stanou 
součástí takzvaného „živého filmu“. Nečekejte žádné statické 
vystoupení – každý příchozí se může stát aktérem jedinečného 
okamžiku, který bude sledovat online publikum z různých koutů 
planety.

Podstatou celého projektu je fascinující moment propojení: v jeden 
konkrétní čas se všichni účastníci spojí skrze speciálně secvičenou 
pohybovou sestavu. Jejím autorem je známý vizionář a choreograf 
Jaroslav Havelka, alias Doctor Dancer, který se dlouhodobě věnuje 
propojování lidí skrze kreativní energii a tanec.

Právě tato společná choreografie vytvoří vizuálně silný obraz 
„živého filmu“, který má ambici ukázat sílu lidské spolupráce bez 
ohledu na vzdálenost.

Do projektu se aktivně zapojují mateřské, základní a střední školy 
z Chrudimi i širokého okolí, pracovní kolektivy, které chtějí zažít 



 
Vejšlapy KČT 
červnu

středa 3. června	
Okolo rybníků, 6 km 
Sraz v 8.30 hod. na nádraží ČD, 
odjezd v 8.43 hod.  
Vedoucí: J. Kožený	

sobota 6. června	
Bahno – Malešov, 10 km
Sraz v 7.20 hod. na autobusovém 
nádraží, 
odjezd v 7.33 hod.
Vedoucí: J. Brožek 

středa 10. června		
Kostel Grunta, 5 km
Sraz v 6.30 hod. na nádraží ČD, 
odjezd v 6.43 hod. 	
Vedoucí: G. Hoffmannová	

sobota 13. června
Řečany nad Labem – Přelouč, 
10 km 
Sraz v 8.30 hod. na nádraží ČD, 
odjezd v 8.43 hod. 
Vedoucí: J. Tesař 		

středa 17. června  	
Rašeliniště Velkého Dářka, 10 km
Sraz v 8.00 hod. na nádraží ČD, 
odjezd v 8.11 hod. 
Vedoucí: Z. Hauerová 

čtvrtek 18. června
Posezení v restauraci Alfa 
od 17 hod.

neděle 21. června
Ležáky, 9 km až 20 km
Sraz v 8.00 na nádraží ČD, 
odjezd v 8.11 hod. 
Vedoucí: G. Hoffmannová
 
čtvrtek 25. června
Praha, 11 km
Sraz v 8.00 hod. na nádraží ČD, 
odjezd v 8.14 hod.
Vedoucí: J. Kožený

sobota 27. června
Pustá Kamenice – Borová, 11 km
Sraz v 7.55 hod. na nádraží ČD, 
odjezd v 8.11 hod.
Vedoucí: J. Brožek

netradiční teambuilding pod širým nebem, 
ale i jednotlivci, rodiny a senioři, kteří se 
chtějí stát součástí světové premiéry. Akce 
je otevřená úplně každému. 

Vstup na akci je pro všechny zdarma. Pokud 
se chcete naučit sestavu předem a být při-
praveni na společný „ostrý start“, veškeré 
podrobnosti, instruktážní videa a možnosti 
zapojení najdete na: www.doctordancer.
com (projekt Roztancuj ČR) nebo na soci-
álních sítích: Doctor Dancer Komiks.

Přijďte v  pátek 12. června na  náměstí 
a staňte se součástí našeho filmu. 

Šárka Trunečková

Veřejné projednání 
studie Regenerace 
Michalského parku

Dobře si uvědomujeme zchátralost 
a nefunkčnost Michalského parku jako 
významného veřejného prostoru v cen-
tru Chrudimi. Nechceme, aby to byl jen 
„průchoďák“, zkratka při cestě do práce 
nebo do školy. I když to možná navenek tak 
nevypadá, dlouhodobě se snažíme o jeho 
důstojné povýšení na místo, kde posedíte 
v příjemném stínu stromů za zvuků vody 
zurčící v kašně, kde se uklidníte po nároč-
ném dni, budete mít chuť si jít do parku 
sednout s knihou… A proto bychom vám 
rádi představili novou studii regenerace 
Michalského parku.

V pondělí 8. června od 16 hodin se usku-
teční veřejné projednání této studie v bu-
dově MěÚ na Pardubické ul. 67, ve 2. patře 
ve velké zasedací místnosti. 

Studii vám představí přímo sami její zpra-
covatelé Ing. arch. MgA. Filip Albrecht 
(architektonické řešení) a Ing. Jitka Češ-
ková (sadové úpravy). Budete mít možnost 
proniknout do nové navrhované podoby 
Michalského parku a zeptat se na jakékoli 
podrobnosti.

Přijďte, těšíme se na vás.

Ing. arch. Magdalena Strnadová, 
Ing. Pavla Kubátová, 
Ph. D., Kateřina Jánská
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Zahrada ve městě 

Komunitní Zahrada ve městě zve v červnu 
na dvě příjemné akce pro malé i velké ná-
vštěvníky. Na své si přijdou milovníci příro-
dy, zahrad, poznávání i rodiny s dětmi, které 
čeká den plný zábavy, zvířat a objevování.

Víkend otevřených zahrad

13. června od 10 do 18 hodin, vstup zdarma
Během celého dne se budou konat ko-
mentované prohlídky zahrady a historic-
kých skleníků. Odpolední program začne 
přednáškou „Včely jako nejvýznamnější 
opylovači zahrad a parků“ s ukázkou, na ni 
naváže komentovaná vycházka s botanič-
kou Naďou Gutzerovou „Den invazních 
rostlin“.

Vítání prázdnin

20. června od 9 do 13 hodin, vstup zdarma
Program pro nejmenší návštěvníky slibuje 
pestrou směsici zábavy a poučení. Hlavním 
lákadlem bude bezpochyby setkání se zví-
řaty z farmy, které doplní interaktivní stezka 
věnovaná vodě. Kulturní zážitek pak zajistí 
tematické ekodivadélko. Podrobnosti k akci 
a aktuální harmonogram najdete na face-
bookovém profilu zahrady facebook.com/
zahradachrudim.  

Jakub Ženka, komunitní Zahrada ve městě

VibeFest vol. 2

Druhý ročník hudebního festivalu rozez-
ní v sobotu 27. června Klášterní zahrady 
v Chrudimi. Areál se otevře v 16.00 hodin, 
hudební program startuje v 17.30 hodin. 
Těšit se můžete na PAULIEHO GARAN-
DA, AIKO, REFEWA, SANDY LIVE SET, DJ 
ORBITHA a DJ RICHARDA REYNOLDSE. 
Festival nabídne letní atmosféru, hudbu 
pod širým nebem i občerstvení. Vstupenky 
jsou v prodeji od 490 Kč v Divadle Karla 
Pippicha, Turistickém informačním centru 
Chrudim a online.

red
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V okrese Chrudim se nachází národní kulturní památka Ležáky. Pietní 
území v místě bývalé osady připomíná oběti a statečnost obyvatel 
Ležáků za druhé světové války. Osada byla vypálena nacisty dne 
24. června 1942 jako trest za pomoc radistovi paravýsadku Silver 
A Jiřímu Potůčkovi. Dospělí obyvatelé osady byli zastřeleni na střel-
nici za Zámečkem v Pardubicích, děti byly zavražděny v polském 
Chełmnu. Přežily jen sestry Jarmila a Marie Šťulíkovy, které byly 
vybrány na převýchovu v německých rodinách. Paní Marie Doleža-
lová, rozená Šťulíková se dosud účastní školních besed, při kterých 
vypráví o svých zážitcích. Její dcera, paní Jarmila Doležalová ml., 
se dlouhodobě věnuje smutnému osudu Ležáků a jejich obyvatel, 
píše a vydává knihy a spolu se svou maminkou se účastní pietních 
aktů v Ležákách i dalších připomínek a besed.

Regionální muzeum v Chrudimi a jeho předchůdci Vlastivědné 
muzeum a Okresní muzeum se tématu Ležáků dlouhodobě věnují. 
V muzejních sbírkách jsou jednak předměty z vypálených Ležáků 
(hrnečky s nataveným sklem, kočárek, mlýnské kolo aj.) dále fo-
tografie, negativy, filmy, pozvánky a plakáty z pietních aktů od r. 
1946, přičemž nejcennější jsou právě záběry z 1. a 2. národní pouti 
v Ležákách (1946 a 1947). V muzejním archivu jsou materiály k úpravě 
pietního území, včetně návrhů architekta Ladislava Žáka, který je 
autorem úpravy pietního území. Navrhl zachovat původní půdorys 
domů a doplnit je žulovým náhrobkem s proraženým křížem. Archi-
tekt Žák pracoval na úpravě pietního území až do začátku 60. let 
20. století, mnohé z jeho návrhů ale nebyly uskutečněny (kaple, 

Chrudimská muzejní „nej“ (25) –
Ležáky ve sbírce Regionálního muzea v Chrudimi

muzeum, restaurace). Žákovy návrhy byly veřejnosti představeny 
na 3. národní pouti v Ležákách, výstavu tehdy připravilo Vlastivědné 
muzeum. O připomenutí památky ležáckých obětí se zpočátku 
staral Akční výbor Ležáky v Miřeticích, jehož hlavní osobou byl 
pan František Procházka, který shromážděné dokumenty předal 
muzeu. Zachycují především první léta po osvobození, kdy se jed-
nalo o budoucí podobě pietního území a o uctění památky obětí. 
Původní myšlenka znovuvybudování osady byla brzy opuštěna, 
protože se do Ležáků neměl kdo vrátit. Místo toho se uvažovalo 
o postavení školy v Miřeticích. Původní plány z r. 1950, které nebyly 
realizovány, jsou součástí tohoto souboru.

Muzeum v průběhu let opakovaně připomínalo tragédii v Ležákách. 
V roce 1967 při příležitosti 25. výročí atentátu na zastupujícího 
říšského protektora R. Heydricha byla ve spolupráci se Svazem 
protifašistických bojovníků uskutečněna výstava s názvem „Ležáky 
varují“. V roce 1982 připomnělo muzeum 40. výročí vypálení Ležáků 
s prostým názvem „Ležáky 1942–1982“. O pět let později realizo-
valo další výstavu s názvem „Ležáky stále žijí“. Okresní muzeum 
Chrudim spravovalo Památník v Ležákách v letech 1980–1990. 
Poté jej předalo Obecnímu úřadu v Miřeticích. Další výstava se 
v muzeu uskutečnila až v roce 2007 s názvem 65. výročí tragédie 
v Ležákách. Pozvánky, plakáty či fotografie ze zmiňovaných výstav 
jsou součástí muzejních sbírek. 

K pietním aktům bývaly vydávány propagační odznáčky, některé 
z nich, včetně výtvarných návrhů, jsou v muzeu uloženy. Ke 40. vý-
ročí vypálení obce byla vydána plaketa „Ležáky varují“. V roce 
1972 se uskutečnil první ročník pochodu Zámeček–Ležáky, jehož 
účastníci dostávali v cíli plastové medaile a pamětní list. Muzeum 
uchovává i takové drobnosti. Sbírky zpřístupňuje badatelům a pro-
vádí jejich postupnou digitalizaci. Pro dokumentární film Ležáky 42, 
který natočil v roce 2010 pan Miloš Pilař, poskytlo filmy a fotografie 
z prvních pietních slavností v Ležákách. 

Veronika Lánská, Regionální muzeum v ChrudimiArchitekt Ladislav Žák navrhl i kapli na vrchu Zárubka nad osadou Ležáky

První pomníček obyvatel mlýna (čp. 26) – rodiny Josefa Šťulíka a Jindřicha 
Švandy

Jedna z nejcennějších ležáckých památek chrudimského muzea − smaltovaná 
cedule ležáckého mlýna.
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Tato černobílá fotopohlednice zachycuje část Novoměstské ulice 
vlevo přibližně od čp. 64/II směrem z kopce k čp. 74/II na křižovatce 
s ulicí Na Kopanici. Za ním je ještě patrový dům čp. 99/II, který patřil 
zámečníku Janu Jančurovi. V domě čp. 64/II byla kovárna Josefa 
Svobody, v čp. 65/II mlékárna Josefa Samka. V čp. 67/II měl pánské 
krejčovství Antonín Dědič. Dům čp. 71/II patřil majiteli pohřebního 
ústavu Ladislavu Libému a jeho manželce Marii. V čp. 72/II bydlel 
řezník Josef Matys a byla tu trafika Františka Slavíka. Pravá strana 
Novoměstské ulice byla vybourána a nahrazena novými bytovými 
domy čp. 941 až 948/II. V trojúhelníkovém prostoru mezi silnicí a le-
vou stranou domů byla v roce 2001 vysazena lípa slovinsko-českého 

přátelství (vpravo na srovnávacím snímku). Přibližně uprostřed 
pohlednice, v místě, kde se domy k sobě nejvíce přibližují, je vidět 
kostel Nanebevzetí Panny Marie. 

Na zadní straně pohlednice je uveden její výrobce, firma Grafo Čuda 
Holice a rok zhotovení 1928. Jako nakladatel je uveden chrudimský 
knihkupec Karel Kohoutek, který byl pravděpodobně i autorem 
snímku. Pohlednice neprošla poštou, zadní strana je nepopsaná. 
Do muzejních sbírek byla zapsána v roce 1985. 

Veronika Lánská

Chrudim včera a dnes

 

Milí přátelé,

Červen bývá považován za letní mě-
síc. Dvě třetiny jeho dní jsou sice ještě 
jarní, ale měsíc jako takový je už letní. 
Ostatně i zkušenost našich předků to 
potvrzuje: „Na svatého Jana otvírá se 
létu brána.“ Červen je tak nějak rozkro-
čen mezi dvěma obdobími, je měsícem 
jarním i letním.

Možná je to i naše zkušenost, že v nás 
doznívají události předešlé, ale my už 
ve svém bytí pádíme někam dál k ně-
čemu novému. Hodnotíme minulost 
a hledíme do budoucnosti. Co nám čas-
to chybí, je schopnost žít přítomností. 
Slavíme své minulé úspěchy, užíráme 
se tím, co se nám nepovedlo. Těšíme se 
na věci další, popřípadě jsme ve stresu 

Na minutu s...

z toho, co nám další časy přinesou. Ale 
jak je nám teď? Zkušenosti jsou potřeb-
né, ale jen z minulosti se žít nedá. A to, 
co bude, je vždy tak trochu v mlze. Ne-
ustále se děsit budoucnosti je pro nás 
destruktivní; velké těšení je hezké, ale 
věci stejně většinou dopadnou alespoň 
trochu jinak, než jak si to malujeme. 

Inspirativní slova se dají najít např. 
v evangeliu podle Matouše na konci 
šesté kapitoly, kde Ježíš říká: „Nedělejte 
si tedy starost o zítřek; zítřek bude 
mít své starosti. Každý den má dost 
vlastního trápení.“ A my můžeme do-
plnit, že zítřek bude mít i své radosti a že 
každý den nemá jen trápení, ale nabízí 
i věci dobré.

Žijme tedy v přítomném červnu, v kon-

krétním dni, hodině, minutě. Nezbavu-
je nás to zodpovědnosti. Prožijeme-li 
však v každém okamžiku naplno svoje 
TEĎ, budeme opravdu žít a nebudeme 
rozkročeni mezi tím, co už není, a tím, 
co teprve bude.

Přeji vám tedy mnoho hezkých přítom-
ných chvil.

Tereza Š. Koselová, farářka Církve 
československé husitské
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čísla 11. května 2026.
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Chrudimská beseda
www.chrudimskabeseda.cz
30. 6. – 6. 7. 
75. loutkářská Chrudim
Chrudim se promění v  centrum loutkářského 
dění. Návštěvníci se mohou těšit na hlavní pro-
gram, open program, doprovodný program. 
Festival nabídne tradiční zahájení, Loutkářský 
štrúdl, Pouliční loutkový festival, koncerty v Let-
ním kině Chrudim, semináře, loutkové a výtvar-
né dílny i každodenní festivalový zpravodaj s no-
vinkami a aktualitami.  
2. 7. | čtvrtek ve 20 h
Rangers Plavci
Letní kino Chrudim
3. 7. | pátek ve 20 h
Kujme Pikle Band
Letní kino Chrudim
4. 7. | sobota
Loutkářský pouliční festival
Letní kino Chrudim
5. 7. | neděle ve 20 h
Laura a její tygři
Letní kino Chrudim
6. 7. | pondělí ve 20 h
Michal Hrůza & Kapela Hrůzy
Letní kino Chrudim
11. 9. | pátek
Taneční kurzy 2026 pro mládež
Chrudimská beseda zve do  tanečních pod ve-
dením Martina Dytrta, které budou začínat 
v Muzeu v Chrudimi v pátek 11. 9.

Divadlo
10. 6. | středa v 19 h
Bella Donna
Uvádí DRB. Divadelní předplatné A.
Divadlo Karla Pippicha | Vstupné: 630 Kč
16. 6. | úterý v 19 h
Vím, že víš, že vím…
Uvádí Agentura Harlekýn & Divadlo ABC. Diva-
delní předplatné B.
Divadlo Karla Pippicha | Vstupné: 630 Kč
23. 8. | neděle ve 20 h 
Účet
Série upřímných zpovědí dokazuje, že mužský 
svět je nevyzpytatelný. Výjezd třech nejlepších 
přátel, kteří, jak už to tak bývá, řeší zásadní ži-
votní situace. Hrají: Jiří Hána, Adam Vacula, Mar-
tin Kubačák. Uvádí Divadlo Bez zábradlí
Klášterní zahrady | Vstupné: 690 Kč
(v případě nepříznivého počasí v divadle)

Koncerty
4. 6. | čtvrtek v 19 h
Karla Bytnarová – pěvecký recitál  
V programu písně a árie ze světových i českých 
oper.
Zpěv – Karla Bytnarová
Klavír – Renata Lichnovská
893. CHHV | Muzeum Chrudim – Fibichův sál
Vstupné: 250 Kč
17. 6. | středa v 19 h
Jazz ve Vinárně – Quartet Ondřeje Štveráčka
Vinárna Muzeum | Vstupné: 200 Kč
1. 8. | sobota ve 20 h | vyprodáno
Tros Discotequos – Vojta Dyk, Jan Maxián, 
Jakub Prachař
Klášterní zahrady Chrudim | Vstupné: 990 Kč
13. 10. | úterý v 19 h
Jakub Smolík
Divadlo Karla Pippicha | Vstupné: 520 Kč
16. 12. | středa v 19 h
Dasha & Pajky Pajk
Muzeum Chrudim | Vstupné: 550, 590, 650 Kč
20. 12. | neděle v 19 h
Václav Noid Bárta & BEK BEK CLAN
Sport. hala Chrudim | Vstupné: 990, 1  190, 
1 390 Kč

Muzeum barokních soch
www.barokochrudim.cz, otevírací doba: úterý – 
neděle 9–12 13–17 h
13.–17. 7. | Příměstský tábor pro děti od 8 let, 

8–16 h | Cena: 3000 Kč (zahrnuje materiál 
a obědy)
20.–24. 7. | Ateliér pro dospělé, 8–16 h | Cena: 
3000 Kč (zahrnuje materiál)
Ateliér kresby – naučíme kreslit každého!
Dopoledne: výuka kresby a  malby pravou he-
misférou, linie, negativní prostor, kompozice, 
světlost, perspektiva, obrazová rovina.
Odpoledne: arteterapie špachtlí, tetování – 
umělá kůže, odlitky rukou 3D, beton, japonská 
kaligrafie, batika, zátiší, kašírka, plenér. 
S sebou: deku, desky na výkresy A3, rybářskou 
židli, triko na batiku
Zakončení ateliéru v pátek společnou výstavou 
a opékáním u Fortunáta
Pod vedením učitelky výtvarné výchovy Miro-
slavy Vašutové, přihlášky na 731 763 965, vasu-
tova@chbeseda.cz
Otevřeno: úterý – neděle 9–12  13–17 h
Labyrint chrudimských pověstí
Expozice pro nebojácné děti s úkoly a odměnou.
Otevřeno: úterý – neděle 9–12  13–17 h
U Fortunáta
Zveme Vás do občerstvení v těsné blízkosti Mu-
zea barokních soch. Rádi Vás uvítáme. Otevřeno 
za příznivého počasí.

Chrudim na cestách
www.chrudimskabeseda.cz
11. 6. | čtvrtek v 8:30 h
Zámek Ratibořice + Babiččino údolí
Odjezd od  Muzea barokních soch v  8.30 h. 
Vstupné: 530 Kč
16. 9. | středa v 8:30 h
Zámek Veltrusy
Zahájení prodeje vstupenek 31. 8. ve 14 h
14. 10. | středa v 8:30 h
Mladá Boleslav – Muzeum Škoda
Zahájení prodeje vstupenek 21. 9. ve 14 h
7. 12. | pondělí v 10 h
Adventní Praha
Zahájení prodeje vstupenek 9. 11. ve 14 h

Městské kino Chrudim
www.chrudimskabeseda.cz, www.kinochrudim.cz
Program kina je uveden na webu. 

Regionální muzeum v Chrudimi
www.muzeumcr.cz, info@muzeumcr.cz,
Široká 86, Chrudim, 469 620 330, otevřeno: út–
ne 9–12, 12.30–17
Stálé expozice:
Mozaika z dějin regionu – expozice je do odvo-
lání uzavřena z důvodu rekonstrukce oken. 
Alfons Mucha – Euforie ornamentu – nově 
otevřená stálá expozice věnovaná dílu Alfonse 
Muchy představuje jedinečnou sbírku plakátů 
a dekorativních tisků tohoto významného před-
stavitele secese v novém vizuálním pojetí.
Výstavy: 
Výstava otevřena do 8. 6.
Výstava výtvarného oboru ZUŠ Chrudim.
Výstava představí plošné i  prostorové práce 
žáků výtvarného oboru ZUŠ Chrudim a  to ze 
studijního zaměření: Výtvarná tvorba, Keramika 
a Klasická animace.
Výstava otevřena do 30. 6.
Neviditelné trny 
Za krásou čerstvých růží a exotických květin se 
často skrývá svět, který běžný zákazník nevidí. 
Výstava Neviditelné trny přibližuje prostředí kvě-
tinových farem v Keni, odkud pochází významná 
část řezaných květin prodávaných v Evropě. 
Doprovodné akce: 
27. 6. 
Hradní slavnosti na Rychmburku 
Hrad se promění v  místo plné magie, alchymie 
a  tajemných run. Návštěvníky čeká celodenní 
program plný hudby, divadla, šermířů, kejklí-
řů i  tematických stanovišť pro děti. Malí i  velcí 
dobrodruzi se vydají po stopách ztracených run 
ukrytých v areálu hradu a nahlédnou do tajem-
ství alchymistické laboratoře. Na závěr slavností 
vystoupí hudební skupina HRST. Více informací 
na www.rychmburk.cz

VibeFest
IG Vibefest
27. 6. | sobota
VibeFest vol. 2
Druhý ročník je tu. Uskuteční se v  jedinečném 
prostoru Klášterních zahrad, kde se atmosfé-
ra spojí s  fresh hudbou a  letní energií. Těšit se 
můžete na  neotřelé beaty, vibes a  line-up, kte-
rý vás nenechá stát v  klidu. PAULIE GARAND • 
AIKO • REFEW • SANDY LIVE SET • DJ ORBITH • 
RICHARD REYNOLDS. Čeká vás den plný hudby, 
dobrého jídla, chillu i  tance s partou lidí, co je-
dou na stejné vlně. #Vibefest #ChrudimŽije
Vstupenky v  prodeji | 490 Kč – pro prvních 150 
lidí, 590 Kč – další vlna, 650 Kč – na místě

Muzeum loutkářských kultur 
v Chrudimi
www.puppets.cz, puppets@puppets.cz, FB, IG, 
YouTube 
Břetislavova 74, Chrudim, tel.: 469 620 310, ote-
vřeno: Út–Ne 9–17
Magický svět loutek
Stálá expozice Muzea loutkářských kultur
Hravá hmatová expozice
Dotkněte se loutek!
Výstava potrvá do 14. 3. 2027
Velký Pán
Loutky a  dekorace z  animovaného filmu Radka 
Berana
Výstava trvá do 30. 8. 2026
Tonda, Slávka a kouzelné světlo
Výstava loutek a  dekorací z  animovaného filmu 
Filipa Pošivače

Galerie Art
www.galerieart.cz, galerie@chrudim.cz, Světla-
na a Luboš Jelínkovi, Resslovo náměstí 12, Chru-
dim, tel.: 469 622 436, otevřeno: PO–PÁ 14–17.30, 
SO 9–11.30 h
Výstava potrvá do 12. 6.
František Kobliha: Grafika
Výstava potrvá do 12. 6.
Matěj Lipavský: Krajina – obrazy
Výstava potrvá 20.(22.)6. – 11. 9. 
Jan Švankmajer: Objekty
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Výstava potrvá 20.(22.)6. – 11. 9. 
Karel Pauzer + Hana Purkrábková: Sochy

ZUŠ Chrudim
www.zuschrudim.cz, FB 
Výstava potrvá do 9. 6.  
ZUŠ Chrudim • loutky, fotografie, animace
Otevřeno: úterý – pátek 10–13 14–17 h, sobota – 
neděle 14–17 h 
Výstavní síň Chrudim v Divadle Karla Pippicha
18. 6. | čtvrtek po celý den
Evropský den hudby 
ZUŠ Chrudim ve  spolupráci s  Klubem rodičů 
proto srdečně zve širokou veřejnost. Program 
nabídne hudbu po celý den: dopoledne vystou-
pí žáci základních a mateřských škol, odpoledne 
se představí žáci ZUŠ Chrudim a v podvečer za-
zní kapely a soubory různých žánrů. Po celý den 
bude zajištěno občerstvení a součástí programu 
je také výtvarný workshop.
Areál ZUŠ Chrudim – Obce Ležáků 92

ZUŠ Heřmanův Městec 
a Třemošnice
12. 6. | pátek v 17 a 19 h
Taneční a absolventský galavečer
Divadlo Karla Pippicha

Spolek Hurá na výlet
www.musicprostory.cz, Široká 29, Chrudim (na-
proti Muzeu), tel.: 605 313 919 (nutná rezervace 
na programy)
2. 6. | úterý od 14 h
Kvíz s Bárou
Zveme Vás na vědomostní kvíz s Bárou. Nevědět 
znamená dozvědět se něco nového!
9. 6. | úterý od 13:30 h
Parníkem po Labi výlet do nedalekých Par-
dubic
Pojďme se společně vypravit v rámci úterní be-
sedy do  nedalekých Pardubic. Sraz před chru-
dimským vlakovým nádražím ve 13:30.
16. 6. | úterý od 14 h
Indie s Radkou Soukupovou
23. 6. | úterý od 14 h
„Tlapku na to!“ 
psí terapie pro lepší náladu
Pes je nejlepší přítel člověka, přijďte se o  tom 
přesvědčit. V  našich prostorech na  Vás bude 
čekat čtyřnohý kamarád!
24. 6. | středa od 13 h
Z klubíčka vzniká radost, kreativní workshop 
s Janou Volopichovou 
Zveme vás na  společné háčkování, sdílení zku-
šeností a příjemnou atmosféru.  
Pravidelné akce:
10. 6. | 24. 6. | středa 16–19 h 
Zpívanky
Společně s muzikanty u stolu broukáme písničky 
našeho srdce.
Otevřeno máme každou sudou středu  
14–17 h
Hurá Kavárna
Přijďte si posedět na kávu, popovídat, dezert si 
můžete vzít z domu. 
Pátek 8:30–9.40 h, 10–11.10 h
Úterý 8:30–9.40 h, 10–11.10 h
Jóga
Poslední jóga před prázdninami proběhne v pá-
tek  26.6.2026.
Pondělí
Setkávání Hurá buňky (dobře naladěná pracovní 
skupina 9–12 a  od  13–14).  Volat můžete na  tel. 
605 313 919.
11. 6. | čtvrtek 12–16 h
Poradenské odpoledne s  psycholožkou 
Mgr. Alicí Mlynářovou
Objednejte se na telefonu 606 051 531
Kulturní akce: 
27. 6. | sobota od 10 h 
Senior Festival
Hrají: Pardubická Šestka, Retro-Band Zdeňka 
Škvařila, JG DIX, Ondřej Ruml.
Nádvoří zámku v Chrasti u Chrudimi

Agora & Šance pro Tebe
Štěpánkova 92, Chrudim, FB Šance pro Tebe z.s.
Šance pro Tebe připravuje v Agoře červnová se-
tkání a aktivity:
5. 6. | sobota od 19 h 
Mandragorra, Barkas punk rock koncert 
v Agoře
Přijďte si užít pořádnou hudební dávku na Roc-
kování v  Chrudimi! Mandragorra je pětičlenná 
smečka kamarádů z Vestce, která hraje energic-
ký Hard rock – metal a  je poskládaná z profesi-
onálních muzikantů na  absolutním vrcholu hu-
dební kariéry. Řídí se heslem „Hrajeme pro lidi, 
ne pro peníze.“
Barkas Punk Rock z Hradec Králové tvoří Radek 
„Pluto“, Jirka Žlábek, Honza Medvěďák, zpěvač-
ka Adéla Chládková a  kytarista Tonda Koubek. 
Jejich hudba kombinuje propracované kytary 
s  energií blízkou hardcore punku a  výrazným 
střídáním vokálů, přičemž texty jsou plné hu-
moru, nadsázky i absurdity. Kapela zatím vydala 
první nahrávky, ale nejvíce vyniká při živých vy-
stoupeních.
Vstupné: 200 Kč
V  rámci 75. ročníku festivalu Loutkářská Chru-
dim ožije také noční hudební scéna. Klub Agora 
nabídne sérii večerních afterparty, které doplní 
festivalový program o  současnou hudbu a  ta-
neční atmosféru.
3. 7.| pátek od 19 h
Martias & Míla Charvát – Vyprávěj hudbou
Zveme Vás na  speciální akustický koncert, slo-
žený z vlastních skladeb i největších světových 
hitů, přebásněných do češtiny a doplněný o ně-
které nejkrásnější české a slovenské písně všech 
dob. Po koncertě následuje jam session.
Vstupné: 100 Kč
4. 7. | sobota od 19 h 
DJ večer – gramofonová jízda
DJ Baker (Trutnov), DJ Přímotop 29 (Housky & 
Párky), DJ Janych
Večer plný taneční elektroniky – zazní house, 
nu-disco, tech-house i break.
Vstupné: 100 Kč
5. 7. | neděle od 19 h 
Koncert kapely Na jedno
Kapela z  okolí Chrudimi, hrající známé rockové 
pecky proložené vlastní tvorbou. Jiří Křičenský, 
David Čurda, Martin Jakubec, Viktor Filip Zelený. 
Vstupné: 100 Kč
Otevírací doba: pátek–sobota 17–24, neděle 
17–22 

Královské dobroty
www.kralovskedobroty.cz, FB, IG, Žižkovo náměs-
tí II., Chrudim
11. 6. | čtvrtek v 17 h
Zvládání náročných komunikačních situací, 
lektorka Dagmar Glinská, koučka, mediátorka
18. 6. | čtvrtek v 17 h
O  lymfatickém systému a  lymfatických ma-
sážích, 
lektor Robert Zitko, odborník v oboru celostního 
přístupu ke zdraví 
25. 6. | čtvrtek v 17 h
Co nás drží nad vodou – 
jak posilovat životní odolnost, lektorka Mgr. Len-
ka Hodková, psychoterapeutka

Kate Fashion Coffee
www.katefashioncoffee.cz, IG, FB: @kate_fashi-
on_coffee
Břetislavova 72, vedle MLK, Chrudim, info a  re-
zervace: 774 750 218
Kavárna s  příběhem, místo pro tvé autentické 
já. Výběrová káva Jiřího Langmajera 3666, bez 
kofein, alko i nealko drinky, dobroty, bezlepkové. 
4. 6. | čtvrtek 17.30–20 h | Deskovky
5. 6. | pátek 19–21 h | Literární večer Dekameron. 
Čte Lukáš Mucha a Kateřina Štursová
8. 6. | pondělí 18–21 h | Promítání filmu v Měst-
ském kině Chrudim: Pomoc neviditelných – hi-
málajská orákula – Viliam Poltikovič + beseda. 
Výjimečný filmový večer s promítáním a násled-
nou besedou.

Předprodej vstupenek online beseda nebo pří-
mo u nás v kavárně.
10. 6. | středa 17–19.30 h | Léto v kondici – jak si 
užít prázdniny bez kil navíc. MUDr.  Tereza Žem-
ličková. Praktická beseda o zdraví, energii a fun-
gování těla během léta.
11. 6. | čtvrtek 17.30–18.30 h | Autorské čtení bás-
ní – Barbora Debnárová / Fáze II
12. 6. | pátek od 18 h | Degustace moravských vín 
– Tomáš Bujnoch
13. 6. | sobota 19–23 h | MikroZpívánky. Hrají Fidli 
Boys
18. 6. | čtvrtek 17.30–20 h | Deskovky
26. 6. | pátek | Dětský den. Program pro děti i ro-
diče, více info brzy na našich sítích.
Během června už bude podle počasí v provozu 
také Baringotka – tzv. plácek na  balustrádě. 
Sledujte IG a FB, kde budeme aktuálně informo-
vat o  otevření, programu i  letních akcích. IG @
BARINGOTKA_
30. 6. | úterý | Zahájení prázdnin – dvojkoncert 
kapel Strýc a 2+1

Veselá věda
www.veselaveda.cz, FB, IG, YT
20.–24. 7. | 10. 8.–14. 8. | pondělí – pátek 
8–16 h
Příměstský tábor pro předškoláky a děti prv-
ního stupně ZŠ
Týden plný zábavných pokusů, her a  poznávání 
… uvnitř i venku + celodenní prázdninový výlet. 
Tábor je určen pro budoucí prvňáčky a školáky 
na 1. stupni ZŠ, kteří rádi prozkoumávají zákoni-
tosti ze světa přírodních věd. Věnujeme se jed-
noduchým, věku dětí přizpůsobeným pokusům 
z  oblasti chemie, biologie i  fyziky. Informace 
a přihlášky na webu.
Cena: 3.490 Kč

Mama klub Chrudim z.s.
Školní náměstí 11, Chrudim (vedle Muzea barok-
ních soch), www.mamaklubchrudim.cz, mama-
klub.chrudim@seznam.cz, FB, tel.: 775  689  118, 
774 250 725
Běžný provoz Po–Pá 9–15 h, odpoledne a  o  ví-
kendech dle programu
Akce:
4. a 5. 6. | čtvrtek a pátek 11–12.30 h
Srozumitelně a  bez obav – otevřené setkání 
s pracovnicí z úřadu práce. Vracíš se po mateř-
ské zpátky do práce a nevíš, kde začít? Zajištěno 
hlídání dětí

Krok za krokem přírodou 
Altus z.s., Medlešice 218, info: 723 004 397, gut-
zer@centrum.cz
Cyklus vycházek do přírody
7. 6. | neděle
Ratajské rybníky
Komentovaná vycházka na  Ratajské rybníky 
u  Hlinska s  botaničkou Naděždou Gutzerovou. 
Seznámíme se s podmáčenými a rašelinnými lou-
kami a  jejich zajímavou květenou. Sraz ve 12:20 
na autobusovém nádraží, odjezd do Hlinska au-
tobusem ve 12:34. Návrat nejpozději autobusem 
v  17:34 z  Hlinska. V  Hlinsku možnost návštěvy 
vzdělávacího centra Planet. V případě deště jen 
návštěva Planety.
13. 6. | sobota
Den invazních rostlin
V rámci dne Otevřených zahrad v komunitní za-
hradě v  Chrudimi (Pardubická 104) infostánek 
o nebezpečí invazních druhů, které ohrožují naší 
přírodu. Ukázky likvidace invazních druhů rost-
lin. Odpoledne dvě kratší komentované vycház-
ky do  okolí zahrady zaměřené na  invazní druhy 
rostlin. Začátek ve  13 a  v  15 h u  vchodu do  ko-
munitní zahrady. Ve spolupráci se správou CHKO 
Železné hory a  Komunitní zahradou Zahrada 
ve  městě. Vedou Naděžda Gutzerová a  Zdeněk 
Mencl. Zdarma.                                                                                      

Spolek Lhota Fest
FB Lhota Fest vol. 4
5.–6. 6. | pátek a sobota



Uzávěrka pro červencové a srpnové číslo 8. června 2026
E-mail: chrudimdnes@chbeseda.cz 
Tel.: 469 660 662, 603 115 874 

Pokladna v Divadle Karla Pippicha, tel.: 603 881 003 
Turistické inform. centrum Chrudim, 
tel.: 469 657 821 

DNES

Lhota fest
V pátek start kapel od 17 h: ZUŠ Chrudim, „Sako“ 
komorní orchestr, Ježek v  deci, Magicrapman, 
Dealeři hnoje, Guild of fools. 
V  sobotu Lhotecká lávka od  12 h, start kapel 
od 14 h: Na hraně, Na rty, Kontox, Rest end, Dukla 
vozovna, Pavilon 9.
Vstupné: 300 Kč (na celý víkend) v předprodeji, 
400 Kč na místě (senioři a děti do 15 let zdarma)
Rabštejnská Lhota

Církev bratrská
www.cb.cz, Filištínská ‚27, Chrudim
27.–31. 7.
Příměstský tábor pro děti 7–13 let
Dobrodružství přátel – hry, aktivity od  pondělí 
do pátku 7.30–16.30 h.
Cena: 2000 Kč

Slatiňany
www.slatinany.cz, tel: 469 660 239
16. 6. | úterý od 19 h
219. Laskavý večer 
Hudební program – se postará Markéta Potužá-
ková a Přemysl Rut
Společenský dům 
Kulturní a další akce: 
2. 6. | Divadlo tří – Na schroth
6.6., 7.6., 12.6., 14.6. | IV. Ročník multižánrového 
festivalu Souznění
7. 6. | Jarní koncert Jany Sychrovské
19. 6. | Vítání léta na slatiňanské plovárně
23. 6. | 7 výletních pádů Honzy Dědka
Akce na Švýcárně: www.svycarna-slatinany.eu
Výstava potrvá do 17. 6. | Jaroslav Koreček 
6. 6. | Hrajeme si s Lesním světem II.
18. 6. | Dětský den na plovárně
20. 6. | Vernisáž výstavy Lady Zítové
20. 6. | Svatojánský večer na Švýcárně

R klub Chrudim
www.r–klub.cz, Husova 300, Chrudim
Prodej vstupenek www.smsticket.cz
4. 6. | Kecy & politika

KYX orchestra
FB KYXOrchestra
6. 6. | sobota ve 20 h
Matěj Ruppert & KYX Orchestra
Muzeum Chrudim – Fibichův sál
Vstupné: 600 Kč v předprodeji 

JT promotion s.r.o.
8. 6. | pondělí v 19 h
Chlapi radši lžou
Divadlo Karla Pippicha | Vstupné: 590 Kč
8. 11. | neděle v 19 h
Úvěr
Divadlo Karla Pippicha | Vstupné: 590 Kč

Zlatá Pecka, z.s.
www.zpfestival.cz
23. 8. | neděle v 19 h
Carmen story 
Městské kino Chrudim
24. 8. | pondělí v 19 h
Slavnost Shakespearova • zahajovací kon-
cert festivalu
Muzeum Chrudim – Fibichův sál
25. 8. | úterý v 19 h
Siebeneichener Quartet & Dagmar Pecková, 
Jiří Pavlica, Martin Dropp
Muzeum barokních soch
27. 8. | čtvrtek v 19 h
Pěvissimo 
Muzeum Chrudim – Fibichův sál
1. 9. | úterý v 19 h
William Shakespearek: Král Lear
Divadlo Karla Pippicha
Muzikály naruby
15. 9. | úterý v 19 h
Josef Vágner & Petr Ryšavý & Jan Kopečný

Muzeum Chrudim | Vstupné: 950–990 Kč 
na www.smsticket.cz

Bezva akce
www.bezvaakce.cz
1. 10. | čtvrtek v 18 h
Veselá trojka
Muzeum Chrudim – Fibichův sál | Vstupné: 
380 Kč

Agentura Židek
20. 10. | úterý v 19 h
Všechno je dovoleno
Divadlo Karla Pippicha | Vstupné: 590–620 Kč 
na www.chrudimskabeseda.cz
26. 10. | pondělí v 19 h
Ivo Šmoldas a hosté – Václav Kopta a Lukáš 
Langmajer
Divadlo Karla Pippicha | Vstupné: 490–550 Kč 
na www.chrudimskabeseda.cz

Rytmus Východní Čechy, o.p.s.
www.rytmusvychod.cz
5. 11. | čtvrtek v 19 h
Epydemye – benefiční koncert
Divadlo Karla Pippicha | Vstupné: 50 Kč

MSK stavby s.r.o.
info@mskokna.cz
8. 12. | čtvrtek v 19 h
Vánoce Osmanyho Laffity
Muzeum – Fibichův sál | Vstupné: 590 Kč

Kulturmarket 2 s.r.o. 
15. 12. | úterý  v 19 h
Karel Roden: Kapitán Skvělouš
Divadlo Karla Pippicha | Vstupné: 630 Kč

Milion chvilek pro demokracii – 
Chrudim
22. 6. | pondělí od 18 h
Pozvánka na besedu s Bobem Kartousem
Bob Kartous je vysokoškolský pedagog a  pub-
licista, mluvčí občanské iniciativy Čeští elfové, 
která se zabývá tématem dezinformací, feno-
ménu tzv. hoaxů, dezinformačních webů a  fake 
news, a jejich dopadů na společnost.
Divadla Karla Pippicha – kavárna
Beseda se uskuteční v září – datum a místo 
bude upřesněno. 
Beseda s Michalem Horáčkem
Český spisovatel, novinář, textař, básník a  pro-
ducent.

Nordic Walking
www.nanwi.cz, nanwi@nanwi.cz
Bc.  Erika Dykastová: instruktor Severské chůze, 
nutriční terapeut a lektor STOB, tel.: 602 142 746
8. 6., 29. 6. | sobota V 16.30
Pravidelné lekce Nordic Walking
Komplexní trénink: rozcvička, chůze v  tempu – 
trénování techniky NW, posilování, strečink
Sraz v  Rabštejnské Lhotě na  parkovišti za  Re-
staurací U  Drobílků | místo konání: Chrudimské 
lesy
Nutné se předem přihlásit (na  webu, případně 
telefonicky)

UPcentrum
Centrum zdravého pohybu pro děti, mládež a do-
spělé v Chrudimi, Palackého 199
www.upcentrum.cz • info@upcentrum.cz • 
731 211 416 • FB/IG UPcentrum 
Děláme zdravý pohyb jinak. Jsme tu pro kaž-
dého, kdo se chce hýbat, cítit se ve  svém těle 
dobře a dopřát si pohyb s respektem k tělu i in-
dividuálním potřebám.
Malé skupiny • Individuální přístup • Certifikovaní 
lektoři
Nabízíme skupinové lekce, individuální tréninky, 
workshopy, víkendové pobyty pro ženy i tábory.

Pravidelné lekce a kurzy probíhají do konce 
června.
Prázdninový režim • léto 
Dle aktuálního rozvrhu a vybraných týdnů:
pondělí a středa 18 h – cvičení pro dospělé (Pi-
lates, jóga, funkční tělo, funkční dynamika, trx)
+ Pilates UP pod širým nebem – místo, termín 
budou upřesněny v  rozvrhu a  v  aktualitách 
na webu 
každý čtvrtek 16 h – MAMAFIT pro těhotné 
a po porodu
úterý a čtvrtek 9 h – cvičení pro rodiče s chodí-
cími dětmi (1–3 roky)
čtvrtek 10 h – cvičení pro miminka od 3 měsíců
Školní rok 2026/2027
Spuštění pravidelných lekcí a  kurzů v  týdnu 
od 14. 9. Více informací a rezervace na webu. 
Individuální tréninky na míru
Jednotlivci i malé skupinky (2–3 osoby).
Osobní plán • Prevence bolestí • Zdravé držení 
těla • Návrat do kondice
Pro více informací pište na info@upcentrum.cz
Chcete být součástí týmu? 
Hledáme: instruktory cvičení pro děti i dospělé. 
Máte chuť vést lekce, motivovat lidi a posouvat 
je zdravým směrem?
Parťáka na  marketing. Správa sociálních sítí • 
tvorba obsahu • příprava letáků

Garáž
www.garazchrudim.cz | info@garazchrudim.cz | 
tel: 777 004 993
Na Ostrově čp. 29, Chrudim (bývalý výměník tep-
la)
Sportovně-komunitní centrum Chrudim. Volno-
časové aktivity pro všechny věkové skupiny. 
Novinky: 
Pondělí | 18:30–20 h | open class neboli otevře-
né lekce Shuffle dance
Úterý | 16–17 h | open class Akrobatických šál
Rezervace přes web.  
Cvičíme i o prázdninách – sledujte náš web.
Zbývá pár volných míst na příměstský tábor pro 
děti od 6–14 let a to celkem ve 3 turnusech.
Pravidelné aktivity: 
Pondělí | 9:30–10:15 Cvíčo s dětmi od 1 do 3 let 
| 10:30–11:25 Kruháč pro rodiče s dětmi | 16:30–
17:30 TRX | 17:30–18:30 Kruháč | 18:30–20 Shuf-
fle dance
Úterý | 7–7:45 Ranní rozcvička | 9–10:10 Prostě 
jóga s Julií | 18–19 Břicho a zadek | 19–20 Zdravé 
tělo
Středa | 7:45–8:30 Ranní svižná jóga | 9–9:45 
Jemná jóga nejen pro babi a dědu | 18–19 Kalis-
tenika
Čtvrtek | 7–7:45 Ranní rozcvička | 8:30–9:30 
TRX
Pátek | 8:30–9:30 Cvičení třetího věku | 16:30–
17:30 Kruháč
Sobota | 10–11 TRX systém 

Rebarbora – Recept z přírody
www.re-barbora.cz
V Rebarboře se zaměřujeme na prevenci, rege-
neraci a  podporu vitality. Nabízíme přírodní lé-
kárnu, přednášky, poradnu s lékařkou a diagnos-
tiky, které pomáhají lépe porozumět tělu a najít 
skutečné příčiny potíží. Možnost osobních kon-
zultací a doporučení na míru.  Věnujeme se tes-
tům skrytých zánětů, mikrocirkulaci, imunitě, 
trávení, energii i  psychické odolnosti. Speciální 
téma na červen: praktická podpora při hubnutí!
18. 6. | čtvrtek 12–16 h
Orgánová diagnostika Serafín
Rychlé a  šetrné měření, které během 20 minut 
odhalí nerovnováhy v těle — od cév, hormonál-
ního systému a  imunity až po  trávení, detoxi-
kační orgány nebo energetický metabolismus. 
Součástí je i konzultace s doporučením na míru 
(bylinky, výživa, životní styl).
Cena: 600 Kč / 20 min diagnostika + poraden-
ství

A.Point 
www.apoint.cz, email: info@apoint.cz



Chrudim – RED POINT, Tovární 1112, tel.: 
776 343 635, 
Letní akademie v Chrudimi • červenec–srpen 
Pomůžeme dětem dohnat učivo, připravit se 
na  přijímačky i  zvládnout start na  nové škole. 
Malé skupiny a individuální přístup. Kurzy vedou 
zkušení lektoři A.Point
Letní příprava pro 2. stupeň ZŠ
Přijímačky bez stresu (8.–9. třída). 
Jistý start na SŠ
Reparát a opravná maturita

Taneční škola InDance
www.indance.cz
InDance dny míří do Chrudimi – přijďte si za-
tančit!
Chcete zažít radost z tance, poznat nové kama-
rády a zjistit, co dalšího se dá podniknout ve va-
šem městě? InDance dny se konají v  pondělí 
15. 6.– v  odpoledních hodinách (15:45–19:30) 
v prostorách Gymnázia J. Ressela na adrese Ol-
brachtova 291, Chrudim. 
A  na  co konkrétně se můžete těšit? Otevřené 
workshopové lekce pro všechny – malé i velké, 
začátečníky i  pokročilé. Pod vedením našich 
zkušených lektorů si vyzkoušíte, jak vypadá 
lekce v  InDance a  možná taky zjistíte, že tanec 
může být skvělou součástí vašeho týdne. Po-
kud vás lekce zaujmou, v  druhé polovině červ-
na spouštíme přihlašování na  nový školní rok 
2026/2027.
Více informací a přihlášení najdete na: www.in-
dance.cz/indance-dny

FK Chrudim
www.fkchrudim.cz
1. turnus: 29. 6. – 3. 7.
2. turnus: 20. 7. – 24. 7.
3. turnus: 3. 8. – 7. 8.
4. turnus: 17. 8. – 21. 8.
Letní termíny Futsal camp 
Možnost hlásit děti na  jednotlivé dny daného 
týdnu. Těšíme se na všechny ve Sportovní hale 
Chrudim!

FotbalGolf Chrudim 
www.fotbalgolfchrudim.cz, FB, IG
V  období červen otevřeno: PO, ÚT, ST, ČT 
zavřeno / na objednání, PÁ 15–20 h, SO, NE 
13–20 h
Letní sezóna zahájena
FotbalGolf je sportovní hra, která spojuje fotbal, 
golf a minigolf do jedné zábavy. 
Kde: V Čáslavské ul. ve směru na Markovice od-
bočíte za SPŠ Strojní doleva, první odbočka do-
prava dovede k areálu. 

Jazyková škola Zebra
Individuální a skupinové kurzy AJ, NJ, FJ, ŠJ, 
RJ, IT a ČJ pro cizince
Výuka všech věkových kategorií prezenčně i on-
line, individuálně, nebo v malých skupinách (3–5 
lidí)!
Učit se online 
můžete odkudkoliv, kdykoliv na www.jazykovka-
nadalku.cz.
Kontakt: 777 350 407, petra.vomocilova@skola-
-zebra.cz
Prezenční výuka v Chrudimi
Tovární 1112, www.skola-zebra.cz. Kontakt: 
774 450 405, petra.reznickova@skola-zebra.cz
10.–14. 8. | 8:30–16 h
Letní příměstský tábor Zebra Summer Fun
Pro děti od 6 do 15 let, cena 3.590,- Kč. Hry, po-
hyb, kamarádi a angličtina. Místo konání tábora: 
Chrudim. Kontakt: 774 450 405, petra.reznicko-
va@skola-zebra.cz

06 2026www.chrudimskabeseda.cz
www.chrudimdnes.cz


